RuneScape:Chat/Logs/13 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:51 -!- XViveLaFrancex has left Special:Chat.
23:52 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:52 <Smartman294> hey
23:52 <SovietHero> lol i killed another guy in wildy
23:52 <SovietHero> hey
23:52 <SovietHero> but he only had bronze/iron armor
23:52 <SovietHero> which i didnt take
00:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:03 <Casting Fishes^^> night guys<3
00:05 <Rawfan56> Hello Everyone!
00:05 <Rawfan56> Farcere
00:06 <TyA> Hello!
00:06 <Rawfan56> That's good
00:07 <Rawfan56> I feel like such a loser right now
00:07 <TyA> Why?
00:07 <Rawfan56> Because of my lag.
00:08 <Rawfan56> And Runescappe
00:08 <Farcere> sorry
00:08 <Farcere> sup
00:08 <Rawfan56> You know how it gives you your stuff back, well my Runecraft green hat and my apron (I'm sentimental yeah but I got 50 Runecrafting and a bunch of skills on it. I liked it) I lost mining. But, I kept my cape of validation. Wtf.
00:08 <Farcere> i was watching a vid
00:09 <Rawfan56> So I feel like a loser because I lost stuff.
00:09 <Rawfan56> And Idk if I should quit pure skilling for a combat thing or what
00:09 <Rawfan56> I am so confused..
00:10 <Rawfan56> And bored
00:12 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
00:12 <Rawfan56>!/RSWiki
00:14 <Rawfan56> How do I enter that competition thing?
00:15 <TyA> It's already over
00:15 <TyA> [[RS:FSF]] might be a redirect to it
00:15 <TyA> And it's not
00:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:15 <Rawfan56> Shark
00:16 <TyA> Fergiebro <3
00:16 <Urbancowgurl777> apparently the family has a stalker <.<
00:16 <Rawfan56> Anyone wanna skill with me?
00:16 <Rawfan56> Really?
00:16 <TyA> D:
00:16 <Urbancowgurl777> my dad was taking out the trash and a random neighbor came up to him
00:16 <Urbancowgurl777> and he asked if an address sounded familiar
00:16 <Urbancowgurl777> well.. it was our address.. in louisiana o.o
00:17 <TyA> .... Wow
00:17 <Urbancowgurl777> how does random neighbor dude know our address from a different state....... lol
00:18 <TyA> Mail got forwarded, but they put the wrong address so it went to them and they saw the old address on the envelope, but realized it was trash mail and threw it out for you.
00:18 <Rawfan56> Because he evidently was shipped something perhaps that may have been redirected
00:18 <Urbancowgurl777> my dad says he probably ran my license plate since it's still from LA
00:18 <Rawfan56> Exactly TyA
00:18 <Urbancowgurl777> but surely it's more secure than that <.<
00:18 <Rawfan56> If he ran your lincense plate he's a jerk
00:18 <Urbancowgurl777> well he was from the same city we were from, and he had no mail
00:18 <Urbancowgurl777> and he lives a few blocks away
00:18 <Urbancowgurl777> he happened to be walking his dog by our house o.o
00:18 -!- Micah Womack has left Special:Chat.
00:19 <Rawfan56> It seems like you are stalking him if you know he had know mail.
00:19 <Rawfan56> Yeah he's a stalker
00:19 <Urbancowgurl777> well he didn't give us any..
00:19 <Rawfan56> I suggest sitting out on the porch if you had one and raise a gun
00:19 <Rawfan56> jk
00:19 <SovietHero> [[Lexicus Runewright (music track)]]
00:19 <SovietHero> listening to it right now
00:19 <SovietHero> EPIC
00:21 <Rawfan56> L3xicus
00:21 <Rawfan56> I'm making a new Runescape Wiki acc
00:21 <Rawfan56> Named L3xicus
00:21 <Rawfan56> jk
00:21 <SovietHero> lol
00:21 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:21 <Farcere> generosity to the max??
00:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:21 <Farcere> guy just gave me dragon plate legs
00:21 <Rawfan56> OMG!
00:21 <Rawfan56> I am so bored
00:21 <Rawfan56> I feellike doing something
00:22 <Farcere> i asked if i could borrow some and he gave them
00:22 <Urbancowgurl777> i hope you give them back ;3=
00:23 <Farcere> what?
00:23 <Urbancowgurl777> really really ticks me off when 2 days pass and my images don't update
00:23 <Farcere> i said i would
00:23 <Farcere> and he told me to keep them
00:23 <SovietHero> For Lucien!
00:23 <Rawfan56> Lucien sucks
00:23 <SovietHero> "What great destruction!"
00:24 <SovietHero> ik
00:24 <Rawfan56> Azzandra or wtf ever is name is a @@#[email protected] boss
00:24 <SovietHero> killed by the dragonkin
00:24 <Rawfan56> I know
00:24 <Rawfan56> A HUMAN killed Dragonkin
00:24 <Rawfan56> And one freaking undying boss couldn't?
00:24 <SovietHero> yep
00:24 <SovietHero> lol
00:24 <Rawfan56> Whadda stupid move Jagex made
00:24 <Rawfan56> I QUIT!
00:24 <Rawfan56> jk
00:25 <Rawfan56> I wish I knew coding but I have no way to learn
00:25 <Farcere> google :l
00:25 <Rawfan56> Should I change my avatar
00:25 <Urbancowgurl777> big bosses always die stupidly
00:26 <Urbancowgurl777> a rock crushes them, they're stabbed with a stick
00:26 <Urbancowgurl777> etc
00:26 <Farcere> like umm
00:26 <Farcere> nomad?
00:26 <SovietHero> wait which one got crushed by a rock?
00:27 <Urbancowgurl777> mother mallum
00:27 <SovietHero> epic fail
00:27 <Rawfan56> "Hey Raw, do you do everything?"
00:27 <Rawfan56> "Google it."
00:28 <Rawfan56> I never did the first Doraghesken or wtf ever quest
00:28 <Rawfan56> It was annoying to find my way through it 
00:28 <Urbancowgurl777> Dorgesh-Kaan
00:28 <Urbancowgurl777> thankfully there are maps ;3=
00:28 <Rawfan56> I don't have membership on this account so...
00:29 <Rawfan56> Whats the fastest way to get level 50 combat whiile being balanced?
00:29 <Rawfan56> Ranged, Str, and Mage
00:30 <Urbancowgurl777> ..all of them so they stay balanced?
00:30 <Rawfan56> Whats the fastest way to get 15 mage
00:30 <TyA> Train it! :D
00:30 <Rawfan56> Wait!
00:30 <Urbancowgurl777> [[magic training]]
00:30 <Rawfan56> Okay I want to be prepared for Membership
00:30 <Rawfan56> I have a ton of trained skills
00:30 <Urbancowgurl777> i want a new signature ):
00:30 <TyA> Then make one <3
00:31 <Rawfan56> But I don't know a good skill to train
00:31 <SovietHero> My magic is 55
00:31 <Urbancowgurl777> idk what it should look like
00:31 <TyA> Train them all to be at least 60+ before members imo
00:31 <TyA> Fergie, something awesome and unexpected
00:32 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
00:32 <Rawfan56> OMG TYA
00:32 <Rawfan56> LOL!
00:32 <Urbancowgurl777> .
00:33 <TyA> What
00:33 <Rawfan56> Cook Me Pl0x For Head Admin thing
00:34 <TyA> Oh
00:34 <TyA> The character in the images is [[User:Liquidhelium]]
00:34 <Urbancowgurl777> old joke is old
00:35 <Urbancowgurl777> ..what's with the pictures on Liquid's userpage
00:35 <TyA> I don't remove stuff from my userpage
00:35 <Rawfan56> Obvious troll
00:35 <Rawfan56> Is obvious
00:35 <TyA> He made those in retaliation iirc
00:35 <SovietHero> i rly want to create a bug that kills every RS player around me
00:35 <SovietHero> whenever i want to
00:36 <Rawfan56> Lol
00:36 <Rawfan56> Kill Aura
00:36 <Urbancowgurl777> what troll
00:36 <SovietHero> Kill them and take their things
00:36 <SovietHero> And make them suffer
00:37 <Rawfan56> You know what is gay? If you don't mind my using that word
00:37 <SovietHero> *me
00:37 <TyA> I'd prefer it if you didn't
00:37 <Urbancowgurl777> we do mind ;3=
00:37 <Rawfan56> In your inv or the bank it sez whatever the member object is but it sez for your member skills "Member skill"
00:37 <Rawfan56> Okay, I won't use it anymore 
00:38 <Rawfan56> How does the RSChatBot Have edits
00:38 <Rawfan56> Wtf is wrong with that..
00:38 <Rawfan56> up*
00:39 <Urbancowgurl777> it updates the chat los
00:39 <Urbancowgurl777> logs*
00:39 <Rawfan56> Thats it?
00:39 <Rawfan56> It needs to update them again troll
00:39 <Rawfan56> jk
00:39 <Urbancowgurl777> ..
00:40 <TyA> !updatelogs
00:40 <RSChatBot> TyA: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 164 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:40 <TyA> Now we have proof for now and forever that you said that
00:41 <Urbancowgurl777> (:<
00:41 <Rawfan56> Wtf I typed Troll for no reason, sorry. BTW RSChatbot isn't a TARDIS
00:41 <Rawfan56> What should I skill right now?
00:42 <SovietHero> How do you create bugs?
00:42 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
00:42 <Urbancowgurl777> runescape?
00:42 <SovietHero> Yes
00:42 <Urbancowgurl777> you don't. you get banned
00:42 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
00:42 <TyA> And people can't make bugs
00:42 <SovietHero> Heh
00:42 <SovietHero> hmm
00:42 <TyA> Bugs are from errors in the game programming
00:43 <TyA> So unless you are coding the game in Jagex HQ, you cna't
00:43 <SovietHero> Ok then cheats?
00:43 <Urbancowgurl777> there aren't any
00:43 <TyA> None
00:43 <Urbancowgurl777> read the runescape tou
00:43 <Rawfan56> Cheats you can't get
00:43 <Urbancowgurl777> also coppa
00:43 <Rawfan56> And we probably shouldn't disclose cheats if we knew them get banned
00:43 <SovietHero> well make your own cheats?
00:43 <Urbancowgurl777> no.
00:43 <Urbancowgurl777> there are no cheats..
00:43 <Urbancowgurl777> read the runescape tou
00:43 <SovietHero> impossible huh?
00:44 <TyA> Games with cheats have the cheats coded into them by the developers.
00:44 <TyA> So..... Unless you're coding the game, you can't add cheats
00:44 <SovietHero> And only Jagex mods can code it?
00:45 <Rawfan56> Yes
00:45 <Rawfan56> Kinda mildly thick aren't you
00:45 <Rawfan56> No offense intended btw
00:45 <SovietHero> Damn I was gonna start OPERATION: Nightshade
00:45 <SovietHero> oh well
00:45 <SovietHero> but what about bots?
00:45 <SovietHero> How are THEY created?
00:46 <Rawfan56> OMG!
00:46 <TyA> Not going into that
00:46 <Urbancowgurl777> go read the freakin' wiki ._.
00:46 <SovietHero> *Sigh*
00:47 <SovietHero> I read the article
00:47 <Rawfan56> Activate Timetravel integrate system. Reason: Inform SovietHero.
00:47 <Rawfan56> Here's my conspiracy theories.
00:47 <Rawfan56> We all have a minor time travel device in our computer
00:47 <Rawfan56> /phone
00:47 <Rawfan56> Whatever
00:47 <Urbancowgurl777> if you did you would not be asking that question at all
00:47 <Rawfan56> WHAT ARTICLE!!??!
00:48 <SovietHero> [[Bot]]
00:48 <SovietHero> Everybody knows what the Falador Massacre is right?
00:49 <SovietHero> *was
00:49 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:49 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:49 <TyA> Yes
00:49 <SovietHero> Some people want it to happen again, which is weird
00:49 <SovietHero> Really lag can cause that?
00:50 <Rawfan56> I don't
00:50 <Rawfan56> What happened
00:50 <Rawfan56> ?
00:50 <SovietHero> [[Falador Massacre
00:50 <SovietHero> oops
00:50 <SovietHero> [[Falador Massacre]]
00:51 <SovietHero> Caused by extreme lag in some player's house
00:51 <Rawfan56> Oh yeah on that one day
00:51 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:51 <Rawfan56> I think they did that on purpose
00:52 <SovietHero> Weird thing is that it happened on 6/6/06
00:52 <SovietHero> Weird...
00:52 <Rawfan56> Yeah
00:52 <SovietHero> SATAN Y U DO DIS???!!!
00:52 -!- Raglough has joined Special:Chat
00:52 <Raglough> hello
00:52 <SovietHero> hey
00:52 <Rawfan56> When I read "Number of the beast" it freaked m out
00:52 <Raglough> lol half the people are 'away'
00:52 <SovietHero> lol Raw
00:53 <Rawfan56> You said my Secret Name
00:53 <SovietHero> .-.
00:54 <SovietHero> I OBJECT!
00:54 <SovietHero> *Unsheathes Katana*
00:55 <SovietHero> *Calls down, Lenin, Marx, Stalin, Mao, and Castro*
00:55 <SovietHero> WAR!!!!
00:55 <Rawfan56> What about Hitelr
00:55 <SovietHero> dafuq
00:55 <Rawfan56> Hitelr is a awesome dragon
00:55 <SovietHero> Communist leaders dude.
00:55 <Rawfan56> Not Hitler! Hitelr!
00:55 <SovietHero> Hitler's stupid
00:55 <Rawfan56> Yeah
00:55 <SovietHero> oh Hitelr
00:55 <SovietHero> oops
00:56 <SovietHero> *Engages Raw in combat*
00:58 <Rawfan56> The Falador Massacre was freaked p
00:58 <Rawfan56> Like Cursed You got banned?
00:58 <Rawfan56> He didn't do bull
00:58 <SovietHero> I didnt play RS that time
00:59 <SovietHero> Is it okay if I call everyone "comrade"
00:59 <TyA> He got banned for rwt, not for that
00:59 <Rawfan56> I prob played on that day
00:59 <Rawfan56> I prob got killed too I just don't remember it
01:00 <TyA> I joined the next month
01:00 <SovietHero> maybe u didnt play raw
01:00 -!- Lady-maaka has joined Special:Chat
01:00 <Lady-maaka> hiiiiiiiiiiiiiiiiiii
01:01 <TyA> hai
01:01 <SovietHero> FOR LENIN!
01:01 <Lady-maaka> hiii
01:01 <Rawfan56> I played back then
01:02 <Rawfan56> I remember my uncle (Only like 2 years older than me, he's a step uncle) saying "People think the world will end [on that day]"
01:02 <Rawfan56> Because somehow it came up when we were watching a movie
01:03 <Rawfan56> It's 1:03 on The East Coast
01:03 <SovietHero> lol
01:03 <Rawfan56> I would go to sleep
01:03 <Rawfan56> But I want mem
01:04 <Rawfan56> idk how that ties to anythin but
01:05 <Rawfan56> Soviet
01:05 <Rawfan56> How many times have you been banned/kicked on here
01:05 <SovietHero> what, comrade?
01:05 <SovietHero> hmm
01:05 <SovietHero> 2 times?
01:05 <Rawfan56> oh
01:06 <Rawfan56> Well I'm gonna watch YouTube Vids
01:06 <SovietHero> lol in another wiki chat i got kicked more than 20 times xD
01:06 <SovietHero> wait it was more than 30
01:06 <SovietHero> more than 45 sorry
01:07 <Rawfan56> Omg Jagex is a jerk
01:08 <SovietHero> what happened?
01:08 <Rawfan56> Eventually, Jagex offered a lifetime RuneScape membership for whoever could tell them how the bug worked, with multiple players coming forward and explaining it to them. This allowed for Jagex to disable the glitch.[1] Only the first player to reveal how the glitch worked was rewarded.[2] 
01:08 <Rawfan56> They handle bad glitches horribly
01:08 <Urbancowgurl777> lol
01:08 <Urbancowgurl777> all the ones who came forward were punished
01:08 <Urbancowgurl777> fyi
01:08 <Sum1 0 o>,17,704,63727575 this guy is the most fail troll I've ever seen
01:08 <SovietHero> um that was for the party hat one
01:09 <SovietHero> xD Sum
01:09 <SovietHero> the luke guy?
01:09 <Urbancowgurl777> i like how he doesn't even explain the purpose of the thread
01:09 <Urbancowgurl777> "With all due respect, it is not possible to play since 2006. Runescape was created in early 2009... "
01:09 <Urbancowgurl777> bahaha
01:10 <SovietHero> lolwut
01:10 <Urbancowgurl777> what an annoying thread
01:10 <Urbancowgurl777> rsof teh suk
01:11 <TyA> what da duck
01:11 <TyA> Veteran from 2009? lol
01:11 <Urbancowgurl777> bbiab <3
01:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:11 <SovietHero> What the buck, TyA
01:12 <Rawfan56> LOL!
01:12 <Rawfan56> Bots were way before Free Trade
01:12 <Rawfan56> Bots got screwed with Wild and Free trade off, I think
01:12 <Rawfan56> I wish a dragon would nuke GE
01:13 <SovietHero> xD
01:13 <Rawfan56> I hate GE
01:13 <Rawfan56> I abhor it
01:14 <Rawfan56> I remember street prices
01:14 <Rawfan56> Those were BA
01:14 <Rawfan56> I used to toss random junk into trades to get G-mauls
01:14 <Rawfan56> Catherby always was the best place to get Gmauls. Dunno y
01:15 <TyA> I like the GE
01:15 <TyA> It's much nicer than finding people to trade with
01:15 <Rawfan56> Well
01:15 <Rawfan56> I guess 
01:15 <Rawfan56> It makes stuff easier
01:15 <Rawfan56> But i wish GE didn;t have GE
01:15 <Rawfan56> PRices
01:16 <Ryan PM> Hope I'm finally done with this..
01:16 <SovietHero> gotta go bye comrades
01:17 <Rawfan56> byr
01:17 <Rawfan56> gtg
01:17 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
01:17 <SovietHero> FOR LUCIFER!
01:17 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:18 <Sum1 0 o> The GE pretty much ruined the use of shops
01:19 <Raglough> shops were not really used that much anyway
01:19 <Raglough> as far as i can remember anyway
01:19 <Sum1 0 o> and the GE made everything easier, instead of teleing to the GE to get a quest item, you had to find someone who was making them or make them yourself
01:21 <Sum1 0 o> I remember 3-5 people in one building
01:22 <Sum1 0 o> The GE also made it easier to make cash and the value of gp crashed
01:23 <Sum1 0 o> 1m used to be a LOT back in the day
01:24 <Sum1 0 o> I remember my first 100k
01:24 <TyA> To a newer person 1M is still a lot
01:25 <Sum1 0 o> 1m used to be about 12-15m today
01:33 <Farcere> poop on a rock
01:33 <TyA> nty
01:35 <Sum1 0 o> yum
01:39 <Sum1 0 o> bye everyone!
01:39 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:40 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
01:40 <TyA> ChiChi <3
01:42 <Chiafriend12> grhtgb
01:42 <Chiafriend12> there we go
01:42 <Chiafriend12> TyA: I'm not here. What are you talking about?
01:42 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
01:45 -!- Raglough has left Special:Chat.
01:47 <TyA> !updated
01:47 <RSChatBot> TyA: The logs were last updated 07:07 ago. There are currently ~8 lines in the log buffer.
01:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:54 <TyA> Welcome back bro <3
01:57 <Urbancowgurl777> tysis
01:57 <TyA> <3
02:01 <TyA> Nighty inhght
02:01 <TyA> *night
02:01 -!- TyA has left Special:Chat.
02:08 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
02:11 <Urbancowgurl777> [[RS:STYLE]]
02:23 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:27 -!- Joemcb789 has joined Special:Chat
02:27 <Joemcb789> Heya
02:28 <Joemcb789> Ok bye then...
02:28 -!- Joemcb789 has left Special:Chat.
02:33 <Urbancowgurl777> [[File:Wiki.png]]
02:34 -!- Liimujx has joined Special:Chat
02:35 <Liimujx> has anyone here made any of the bolts from glacor caves?
02:37 -!- Kronophire has joined Special:Chat
02:40 -!- Hofmic has joined Special:Chat
07:10 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
07:11 <Michagogo> FINALLY!
07:11 <Neitiznot> Lol
07:11 <Haidro> [[User:Hydro1/Request_for_desysop/Sentra246|Forum:Requestfor desysop/Sentra246]]
07:11 <Michagogo> That's a subpage of you, Haidro
07:11 <Neitiznot> Hai Sir Professional Chat Logger
07:11 -!- Sactage has joined Special:Chat
07:11 <Haidro> Orly
07:11 <AnselaJonla> Hi Sact
07:11 <Haidro> Amg vstf nub!
07:11 <Atheist723> Hi Sactage.
07:11 <Haidro> *hides*
07:11 <AnselaJonla> ty for rebooting the bot
07:11 <Haidro> hai sactage
07:11 <Atheist723> Actually, hi everyone.
07:12 <Haidro> Lol hi
07:12 <Neitiznot> Hi Sactage
07:12 <Sactage> i need to give some people ssh access
07:12 <Neitiznot> Hello Athe
07:12 <Haidro> I need a ssh :0
07:12 <Atheist723> I'm assuming that isn't "[[shadow silk hood]]".
07:12 <Shellcool> brb 5 mins
07:12 <Sactage> nope.avi
07:12 <Haidro> Oh I was thinking a shadow silk hood
07:12 <Michagogo> Shellcool: I think what you did is fine
07:12 <Michagogo> It's just that bug I mentioned
07:13 <Shellcool> ohh ok :(
07:13 <Sactage> ssh = secure shell
07:13 <Shellcool> brb
07:15 <Shellcool> im back 
07:15 <Haidro> Welcome back
07:15 <Shellcool> what have you managed to fix?
07:15 <Haidro> I did nothing
07:15 <Neitiznot> Lol
07:15 <Shellcool> darn it
07:17 <Neitiznot> Haidro
07:17 <Haidro> ya
07:17 <Neitiznot> My massive comment on teh desysop is broken
07:17 <Neitiznot> D:
07:17 <Neitiznot> Nao
07:17 <Neitiznot> No*
07:17 <Haidro> ;/
07:18 <Neitiznot> :/ indeed
07:18 <AnselaJonla>  - Hairdo
07:18 <AnselaJonla>
07:19 <Shellcool> haidro... Ansela wins
07:19 <Neitiznot> Hairdos?
07:19 <Neitiznot> Lol
07:19 <Neitiznot> Haidro is now Hairrazerrr II
07:19 <Shellcool> shhh
07:19 <Sactage> I am surprised
07:19 <Haidro> Bye
07:19 <AnselaJonla> But... hm... Shell, can you get into the upper level entrance of runespan?
07:20 <Sactage> no one has complained about stats being dead
07:20 <Haidro> I'm off
07:20 <Shellcool> yes i can ansela
07:20 <Shellcool> 71 rs
07:20 <Shellcool> rc*
07:20 <AnselaJonla> Oh, is that what smells then Hair?
07:20 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:20 <Neitiznot> O_o
07:21 <Neitiznot> Sactage
07:21 <Shellcool> he mad i called him hairdo
07:21 <Neitiznot> I've been trying to refresh that page
07:21  * AnselaJonla is fed up of reverting vandalism to this charm log
07:21 <Neitiznot> A lot
07:21 <Neitiznot> It's unfair though. Now Dogfoger could be the most actively speaking nick
07:21 <Shellcool> can we/i delete my fail uploads D:
07:21 <AnselaJonla> No, leave them
07:22 <AnselaJonla> They're part of the file history now
07:22 <Shellcool> ok
07:22 <AnselaJonla> I think the cape image should be retaken on the middle level though
07:24 <Shellcool> im fine with that
07:24 <Shellcool> ill upload as a like cape10 then gibberish so we have no more problems
07:24 <AnselaJonla> Or the high level... it's not much better with middle level lighting
07:24 <AnselaJonla> No, upload to the same file name
07:24 <Shellcool> oh
07:24 <Shellcool> ok
07:24 <AnselaJonla> I don't like doing merges
07:24  * Sactage revdeletes ansela
07:25 <Neitiznot> Lol
07:26 <AnselaJonla> Shell, buy some runes off Finix and come to the bone ladder
07:26 <Shellcool> ok
07:26 <AnselaJonla> Lighting is good enough over here
07:27 <Shellcool> where to get runes from him ;o?
07:27 <AnselaJonla> Speak to him and select option 3
07:27 <Shellcool> then?
07:27 -!- Sactage has left Special:Chat.
07:27 <AnselaJonla> What does option 3 say for you?
07:28 <Shellcool> can i see your shop?
07:28 <AnselaJonla> In runespan
07:28 <Shellcool> ohhh
07:28 <Shellcool> low enterence?
07:28 <Shellcool> or hight?
07:29 <Shellcool> ok i got them
07:30 <Shellcool> on floor two now
07:30 <Neitiznot> asdfghjkl
07:30 <Neitiznot> Can't afford runes
07:30 <Neitiznot> I knew I shouldn't have bought loads of dbows
07:32 <Neitiznot> Brb
07:32 <Shellcool> here finally :)
07:32 <Michagogo> dbows?
07:32 <Michagogo> Wait, nvm
07:32 <Neitiznot> [[Dark bow]]
07:32 <Michagogo> I misunderstood you
07:32 <Michagogo> I know what a dbow is
07:32 <Neitiznot> :)
07:33 <Michagogo> I was about to say that you buy them with points, not gp
07:33 <Neitiznot> I </3 (ranged)
07:33 <Michagogo> But then I realized that it wasn't part of the previous message
07:34 <Neitiznot> K
07:34 <Neitiznot> Meh, flip now Dbow
07:34 <Shellcool> AnselaJonla im behind you
07:34 <Neitiznot> Or else I will give you out for free
07:34 <Neitiznot> As usual
07:35 <AnselaJonla> I see you
07:35 <AnselaJonla>
07:36 <Neitiznot> Lol
07:36 <Neitiznot> Blood...
07:36 <Neitiznot> ...Sold at 135k
07:37  * AnselaJonla pokes Shellcool
07:37 <Shellcool> *OWW*
07:37 <Shellcool> What the hay was that for
07:38 <Neitiznot> Hay?
07:38 <Shellcool> yes hay
07:39 <Atheist723> I'm guessing it is similar in use with "fudgecakes".
07:39 <Shellcool> np ponys
07:39 <Shellcool> no ponys*
07:39 <Shellcool> what do you want me to do ansela?
07:39 <Neitiznot> No ponies, true statement.
07:39 <Shellcool> take the screenies nao?
07:39 <AnselaJonla> Just retake the cape image
07:39 <Shellcool> ohh i was waiting for instruction
07:40 <Shellcool> i need to move my char rofl
07:40 <AnselaJonla> I started reading a book while waiting
07:41 <Shellcool> its pointing the camera at the floor...
07:41 <Shellcool> without me doing it
07:41 <Neitiznot>
07:41 <Shellcool> try a different spot i think its those steps
07:41 <Neitiznot> Excluding the obsidian charms
07:41 <Neitiznot> I got all of them in two hours
07:41 <AnselaJonla> I moved
07:41 <Neitiznot> Which is amazing for a noob like me
07:41 <Shellcool> yes got it
07:41 <AnselaJonla> kk
07:42 <Shellcool> gimme link for back of cape to upload
07:42 <AnselaJonla> Upload it and I'll crop+trans
07:42 <Shellcool> ok
07:42 <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 10.png]]
07:42 <Shellcool> same file name as i first did?
07:43 <AnselaJonla> Yes
07:43 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
07:43 <AnselaJonla> Upload a new version link
07:44 <Shellcool> uploading now
07:45 <AnselaJonla> Fragging wiki upload bug
07:45 <Neitiznot> No Dogfoger
07:45 <Neitiznot> You logged
07:45 <Dogfoger> Lol
07:45 <Dogfoger> Crashed
07:45 <AnselaJonla> Upload to imageshack/imgur please?
07:45 <Shellcool> ohh ok...
07:46 <Neitiznot> My laptop is on the verge of killing all my processes
07:46 <Neitiznot> Because of nubbish Firefox
07:46 <AnselaJonla> Ah, that worked
07:46 <Neitiznot> Firefox, go back down to 200,000 K or I keel you
07:46 <AnselaJonla> Got it
07:46 <Michagogo> AnselaJonla: What is that?
07:46 <Neitiznot> No JagexLauncher.exe, that doesn't mean you're allowed to go up to 300,000 K
07:46 <Atheist723> 200,000 K?
07:47 <Michagogo> That link you posted says it's my talk page
07:47 <Atheist723> First thought is the Kevin scale...
07:47 <Neitiznot> Same
07:47 <Neitiznot> Physics ftw
07:47 <Shellcool>
07:47 <Neitiznot> Lol
07:47 <AnselaJonla> I reverted back to an old image in order to get the most recent upload into the history
07:47 <Neitiznot> The only subject I haven't failed on
07:47 <Neitiznot> ...Yet.
07:47 <Shellcool> 449k jagex laucher here
07:48 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
07:48 <Shellcool> no even max settings
07:48 <Pickme42> Hello Fellow Runescapers
07:48 <Neitiznot> hi Pickme42.
07:48 <Shellcool> hey pick me
07:48 <Neitiznot> Hi*
07:48 <Pickme42> How is everyone on this fine night?
07:48 <Neitiznot> Okay, this is really lagging my laptop
07:48 <Atheist723> Hi Pickme42.
07:48 <Neitiznot> So I'm closing Firefox
07:48 <Neitiznot> Cya
07:48 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
07:50 <Shellcool> AnselaJonla did you see the new link?
07:50 <Shellcool>
07:50 <AnselaJonla> Yes, but I already did a fix on the file page
07:52 <AnselaJonla>
07:52 <Shellcool> lookign good!
07:52 <AnselaJonla> Yep
07:52 <AnselaJonla> [[Wicked robes|Checking next colour needed]]
07:54  * AnselaJonla changes robes to colour 11
07:55 <AnselaJonla> want to do some more images?
07:56 <Shellcool> yes im ok
07:56 <AnselaJonla> kk, I'm outside runespan again
07:56 <Shellcool> still in same spit
07:56 <Shellcool> ohh back there?
07:56 <Shellcool> want me to come there?
07:56 <AnselaJonla> Yes
07:56 <AnselaJonla> Frontal images outside, back images inside, I think
07:58 <Shellcool> want the door open?
07:58 <Shellcool> and upload to image shack again?
07:58 <Shellcool> AnselaJonla
07:59 <AnselaJonla> No, upload to here
07:59 <Shellcool> ok
07:59 <AnselaJonla> Easier to get the images
07:59 <Shellcool> door open/shut?
07:59 <AnselaJonla> Leave it open
07:59 <Shellcool> ok
07:59 <AnselaJonla> [[File:Wicked robes equipped colour 11.png]] [[File:Wicked cape equipped colour 11.png]]
08:00 <Shellcool> which is front?
08:00 <Shellcool> both?
08:00 <AnselaJonla> robes = front
08:00 <AnselaJonla> cape = back
08:00 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
08:01 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
08:01 <Shellcool> uploading
08:01 <Shellcool> ill make my way back to spam
08:01 <Shellcool> span*
08:01 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
08:02 <AnselaJonla> Ah, yes
08:02 <AnselaJonla> Going across one platform changes the lighting
08:03 <AnselaJonla> How's the lighting look for you?
08:03 <Shellcool> looks dark
08:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
08:03 <Jr Mime> Meow :3
08:03 <Shellcool> really dark here
08:04 <Jr Mime> No hi's, meanies :P
08:05 <Shellcool> hey mime
08:05 <Atheist723> Hi Jr Mime.
08:05 <Jr Mime> SHould we keep the FC for Runespan? Or completely delete?
08:06 <Jr Mime>
08:06 <Jr Mime> erm
08:06 <Jr Mime> http/
08:06 <Jr Mime> -.-
08:06 <Dogfoger> [[King's messanger]]
08:06 <Jr Mime> http//
08:06 <AnselaJonla> No, never
08:06 <Jr Mime> kk
08:06 <Atheist723> The Runespan friend chats are dead now anyway.
08:07 <Shellcool> AnselaJonla its uploading here
08:07 <Shellcool>
08:08 -!- Dryuuu has joined Special:Chat
08:08 <Dryuuu> Hello guys, is the Wise Old Man going to attack Wizard Tower?
08:09 <Jr Mime> no >.>
08:09 <Dryuuu> Why?
08:09 <Atheist723> Hi Dryuuu.
08:09 <Atheist723> He did in [[Love Story]].
08:09 <Dryuuu> Hi Atheist723.
08:10 <Dryuuu> Ok thanks
08:10 <Dryuuu> Be
08:10 <Dryuuu> *Bye
08:10 -!- Dryuuu has left Special:Chat.
08:10 <Dogfoger> [[Kings message]]
08:12 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
08:13 <Shellcool> AnselaJonla brb 5 mins
08:13 <Jr Mime> [email protected](*!$*@!
08:13 <Casting Fishes^^> @@@@
08:13 <Jr Mime> u needs to sign my guest book :o
08:14  * Casting Fishes^^ [[User:Jr Mime|goes] 
08:14 <Casting Fishes^^> fff
08:14 <Casting Fishes^^> [[User:Jr Mine|goes]] 
08:14 <Casting Fishes^^> really..
08:14 <Jr Mime> [[User:Jr Mime]]
08:14 <Jr Mime> :P
08:14 <Jr Mime> You did Jr Mine :o
08:14 <Atheist723> Hi Fishes.
08:15 -!- Tki Deneb has joined Special:Chat
08:16 <Shellcool> back AnselaJonla
08:17 <Casting Fishes^^> i'm going to take the time to say, I love british accents.
08:17 <Casting Fishes^^> :D
08:18 <Shellcool> im british
08:18 <Shellcool> no accent really
08:18 <Atheist723> Hi Tki Deneb.
08:18 <Tki Deneb> hey
08:19 <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 11.png]]
08:20 <Shellcool> naice
08:21 <AnselaJonla> 13 is next
08:21 <Shellcool> ok
08:21 <Shellcool> ill come out here
08:21 <Jr Mime> ^ made a mistake on the tattoos, shoot! ;o
08:22 <Jr Mime> erm
08:22 <AnselaJonla> [[RS:SG#Case]]
08:23 <AnselaJonla> I think that's the link you need to look at, Mime
08:23 <Shellcool> Would my beautiful model AnselaJonla please turn to face the camera :)?
08:24 <Jr Mime> oh, but I saw all the other items higher cases
08:24 <Jr Mime> That means that I need to go thru them all? :o
08:24 <AnselaJonla> Yes
08:24 <AnselaJonla> And lower the case
08:24 <Jr Mime> kk
08:24 <Jr Mime> U can fix the first tattoo I edited, ima fix the mystic one :o
08:24 <Shellcool> other way arn't we doing the set not cape?
08:25 <AnselaJonla> You told me to move, and yes this is the set
08:25 <Shellcool> link for upload?
08:25 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
08:26 <AnselaJonla> [[File:Wicked robes equipped colour 13.png]]
08:26 <Rawfan56> It's Eight in the morning.
08:26 <AnselaJonla> half one in the afternoon
08:26 <Dogfoger> (fp) at Neit
08:26 <Shellcool> uploading
08:26 <Shellcool> om running into span now
08:26 <Atheist723> Hi Rawfan56.
08:26 <Rawfan56> Ello Atheist!
08:27 <Jr Mime> Also, I filled the tattoos information yesterday
08:27 <Rawfan56> Y U NO ATHIEST 721?
08:27 <Jr Mime> Now.... time to press random pages :o
08:27 <AnselaJonla> Mime - detailed images = top left of the main part of the article. The INVENTORY image goes into the infobox
08:27 <Jr Mime> It was the inventory Ans
08:27 <Casting Fishes^^> atheist got his rank killed in my fc<3
08:28 <AnselaJonla> Oh, and Shell - go to the lobby and back into w83 after entering the runespan
08:28 <AnselaJonla> It fixes the colours
08:28 <Shellcool> really?
08:28 <AnselaJonla> That is detailed - it's larger than the inventory image
08:28 <AnselaJonla> Yes
08:28 <Jr Mime> The chat box head was there
08:28 <AnselaJonla> I just tested
08:28 <Jr Mime> oh sorry then >.>
08:28 <Shellcool> ok find me by the bone ladder while i lobby out and in
08:29 <AnselaJonla> No need to go to bone
08:29 <Shellcool> well i ran there alsready D:
08:30 <Jr Mime> Ans, can I put [[RS:SG#Case]] in the summary when I change the case?
08:30 <AnselaJonla> We're on same island now
08:30 <AnselaJonla> Yeah, if you want to
08:30 <Jr Mime> like An Empty -> An empty
08:31 <AnselaJonla> On head item pages, there's both a detailed item image and a chathead image at the top left, if we have both
08:31 <Shellcool> lin for colour13 cape?
08:31 <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 13.png]]
08:33 <Shellcool> uploading
08:33 <Jr Mime> Lets see
08:33 <Jr Mime> "Tele Group Khazard Teleports" -> "The cast tele group khazard teleports"?
08:35 <Jr Mime> ah nvm :p
08:36 <Atheist723> (Testing)
08:38 <Jr Mime> This one.... The Tome of frost, The tome of frost, The Tome of Frost?
08:40  * Casting Fishes^^ needs joey
08:40  * Casting Fishes^^ needs joey bad
08:40 <Atheist723> What for?
08:40 <Atheist723> I think it is [[Tome of frost]], Jr Mime.
08:41 <Jr Mime> [[RS:SG#Case]]
08:41 <Jr Mime> Humm
08:41 <Jr Mime> I belibe it's tome of frost
08:41 <Jr Mime> since it's a item
08:41 <Jr Mime> belive*
08:42 <Jr Mime> but u never know :o
08:42 <Casting Fishes^^> atheist ;o
08:43 <AnselaJonla> Next colour
08:44 <Shellcool> yes
08:44 <Jr Mime> Ans, spells like the ice burst is all lower-case right?
08:44 <Atheist723> (Testing)
08:45 <AnselaJonla> No
08:45 <AnselaJonla> Spells are uppercase
08:45 <Jr Mime> kk
08:45 <AnselaJonla> Spell tablets are lower case
08:45 <Atheist723> As shown in-game.
08:45 <Jr Mime> Stun, Curses
08:46 <Atheist723> [[Stun]] is a spell, [[Curses]] are a group of spells, [[Curse]] is one spell.
08:46 <Jr Mime> ah nvm, re-read helps a lot :P
08:46  * AnselaJonla waits outside runespan
08:46 <Shellcool> im lost
08:46 <Shellcool> kill me
08:47 <Atheist723> Just teleport out.
08:47 <Jr Mime> Stun = Spell, meaning uppercase :o
08:47 <Shellcool> with wit
08:47 <Shellcool> wut
08:47 <AnselaJonla> home tele, wicked hood tele
08:47 <Atheist723> Home teleport...
08:47 <Shellcool> draynor teleport it is!
08:47 <AnselaJonla> Speak to any wizard
08:47 <Atheist723> Wicked hood brings you back to Wizards' Tower.
08:47  * Casting Fishes^^ goes to my personal wiki to raeg
08:48 <Shellcool> couldn't find wizzy
08:49 <Shellcool> what colour is this which number?
08:49 <AnselaJonla> [[File:Wicked robes equipped colour 14.png]]
08:50 <Atheist723> Argh...stop lagging for a change, computer...
08:50 <Shellcool> up loading
08:51 <Dogfoger> [[Karamel]]
08:51 <Atheist723> (Testing)
08:52 <Jr Mime> Edgeville Dungeon or Edgeville dungeon?
08:52 <AnselaJonla> D
08:52 <Atheist723> Location.
08:52 <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 14.png]]
08:53 <Atheist723> (Testing)
08:53 <Shellcool> uploading
08:54 <Jr Mime> Ans, Edgeville Dungeon or Edgeville dungeon?
08:54 <Jr Mime> oh nvm
08:55 <Jr Mime> [[safespots]]
08:56 <Atheist723> Private Messages not working, Fishes.
08:57 <Casting Fishes^^> ah fun
09:00 <Atheist723> (Testing)
09:00 <Jr Mime> Whatcha testing? ;o
09:01 -!- Illuminance has joined Special:Chat
09:02 <Jr Mime>
09:02 <Jr Mime> Look down, it needs GE price :P
09:02 <Atheist723> Jr Mime, whether I disconnected.
09:02 <Atheist723> Hi Illuminance.
09:02 <Illuminance> hi
09:03 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:03 <Atheist723> Hi Joeytje50.
09:03 <Casting Fishes^^> JOEY
09:03  * Casting Fishes^^ needs
09:03  * Casting Fishes^^ huggles
09:03 <Joeytje50> haithar
09:03 <Jr Mime> Who wants to do some research on a Fremnnik guy? :o
09:03  * Joeytje50 huggles
09:04 <Jr Mime> [[Torbrund]]
09:04  * Joeytje50 hugglezpamz caekfeeshy
09:04 <AnselaJonla> Just colour 15 left to do
09:05  * AnselaJonla teleports back to outside
09:05 <Atheist723> Fps: 2
09:05 <Shellcool> ok im omw!
09:05 <Atheist723> Down to 1...
09:06 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
09:06 <Atheist723> Hi Zorak plorak.
09:07 -!- Joskeuhtje1 has joined Special:Chat
09:07 <Atheist723> Hi Joskeuhtje1.
09:07 <Dogfoger> [[Dessourt]]
09:08 <Zorak plorak> Hi!
09:08 <Jr Mime> hi
09:08 <Zorak plorak> Couldn't read it for 4 mins again
09:08 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 340x [[yew logs]] is 176,800 coins (520 coins each).
09:08 <AnselaJonla> [[File:Wicked robes equipped colour 15.png]]
09:08 <Casting Fishes^^> >.>
09:09 <Shellcool> face meh :D
09:09 <AnselaJonla> I am
09:09 <Shellcool> D:?
09:09 <Zorak plorak> wow Anselas
09:09 <Jr Mime> Say cheese!
09:09 <Zorak plorak> that much boxes :D
09:09 <Zorak plorak> kaas!
09:09 <Shellcool> your facing away from me on my screen
09:09 <Shellcool> not fair D:
09:09 <AnselaJonla> Rotate the camera round
09:10  * Casting Fishes^^ is almost 90 (fm)
09:10 <Shellcool> wouldn't have space between door and you :(
09:10 <AnselaJonla> Ooh, gratz
09:10 <Jr Mime> nice!
09:10 <Atheist723> That's fast.
09:10 <Shellcool> not enough room
09:10 <AnselaJonla> Use the W key to bring the camera north
09:11 <Dogfoger> [[Gelatinnoth Mother]]
09:11 <Shellcool> when im facing you camera is in door...
09:11 <AnselaJonla> But keep it facing south
09:11 <AnselaJonla> Bring the camera north using the W key
09:11 <Shellcool> you are one space from a wall
09:11 <Shellcool> all i can get is your upper body and head
09:12 <AnselaJonla> I'm nowhere near a wall
09:12 <Shellcool> must be glitched -.-
09:12 <AnselaJonla> Come out of camera mode
09:12 <AnselaJonla> And move so you face me
09:12 <Jr Mime> [[File:Blackibisboots1.jpg]] Need a new photo for that one
09:13 <Shellcool> face to face nao
09:13 <AnselaJonla> You should be able to get the right angle from there
09:14 <AnselaJonla> I can't move to face to face in this space with you there
09:14 <Shellcool> ...
09:14 <Shellcool> can't you just do what you been doingpast 5 times
09:15 <AnselaJonla> No, because you need at least 3 spaces
09:15 <AnselaJonla> I'd need to walk two, then come back one, in order to leave one space between us
09:15 <Shellcool> -.- can't you just move its not hard D:
09:16 <AnselaJonla> I'm in the same place as I've been for every front image...
09:16 <Shellcool> well on my screen its glitched then
09:16 <AnselaJonla> Try and remember how you got the camera there those times
09:16 <Shellcool> your in the same spot but i can't get the front veiw
09:16 <AnselaJonla> Okay, make sure the orb interface is visible
09:16 <Jr Mime> brb
09:16 <Shellcool> ill have to send you sceenshot wow
09:17 <AnselaJonla> Try this first... make sure the orb interface is visible (spacebar)
09:18 <Shellcool>
09:18 <Shellcool> ...
09:18 -!- Tki Deneb has left Special:Chat.
09:18 <Illuminance> nice name
09:18 <Illuminance> lol
09:18 <Shellcool> there is no space between you and the wall....
09:18 <AnselaJonla> da fuck... I'm not in that spot
09:18 <AnselaJonla> Am I in place now?
09:18 <Shellcool> well i have been trying to tell you
09:18 <Shellcool> yes
09:18 <Shellcool> you are
09:19 <Dogfoger> Dun swear pl0x
09:19 <Atheist723> No more "fudgecakes"?
09:19 <Casting Fishes^^> fudgecaeks
09:19 <Joeytje50> amg caekz
09:19 <AnselaJonla> Shut up Dog. You and blip go "dafuq" all the time, which is just the same
09:19 <Illuminance> 773k exp. 'till 80 magic
09:20 <Illuminance> v.v
09:20 <Atheist723> So, would it be alright if I say it?
09:20 -!- Illuminance has left Special:Chat.
09:20 -!- Illuminance has joined Special:Chat
09:20 <Shellcool> what colour was this again
09:20 <Shellcool> 15?
09:21 <Shellcool> link to upload
09:21 <AnselaJonla> [[File:Wicked robes equipped colour 15.png]]
09:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:21 <Neitiznot> GRR!
09:21 <Neitiznot> I spent 2 hours helping someone
09:21 <Neitiznot> To find that they had no inventory space
09:21 <Illuminance> rofl
09:22 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
09:22 <Shellcool> owned
09:22 <Shellcool> uploading AnselaJonla
09:22 <Atheist723> Hi Starieena1.
09:22 <Starieena1> hello
09:23 <Neitiznot> Hi Starieena1.
09:23 <AnselaJonla> [[File:Wicked cape equipped colour 15.png]]
09:24 <Shellcool> uploading last one?
09:24 <AnselaJonla> That's the link for this cape
09:25 <Shellcool> yea
09:25 <Shellcool> its going up
09:25 <Shellcool> should put a comma sorry
09:25 <Shellcool> "uploading,last one?"
09:26 <Neitiznot> Wath
09:26 <Neitiznot> Dogfoger
09:26 <Neitiznot> Spamnub
09:26 <AnselaJonla> Yes, last one
09:26 <Shellcool> so that was last one or one more?
09:27 <AnselaJonla> That was the last one
09:27 <AnselaJonla> thank you for doing this Shell :)
09:27 <Shellcool> no problem
09:30 <AnselaJonla> [[Wicked robes]]
09:31 <AnselaJonla> The ones with the white shoes and the ones with the red shoes are of me
09:31 <Jr Mime> back
09:31 <Neitiznot> Wb
09:31 <Jr Mime> back to my [[RS:SG#Case]] :p
09:33 -!- Imphunter158 has joined Special:Chat
09:33 <Illuminance> hi imp
09:34 <Atheist723> Hi Imphunter158.
09:34 -!- Illuminance has left Special:Chat.
09:36 <Neitiznot> Hi Imphunter158
09:36 <Neitiznot> Sorry about the delay
09:36  * Joeytje50 pokes head in n eats some caek
09:36 <Joeytje50> yeyz
09:37 <Jr Mime> Dagannoth or dagannoth?
09:37 <Imphunter158> hello, no problem haha
09:37 <AnselaJonla> [[Wicked cape]]
09:37 <AnselaJonla> dag
09:37 <Jr Mime> kk
09:37 <Neitiznot> CAKE
09:37  * Neitiznot NOMZ
09:39  * Casting Fishes^^ sighs
09:39 <Jr Mime> (caek)
09:39 <Neitiznot> DIS IS WAR DOGFOGER
09:39 <Neitiznot> I shall steal all your cake! Bwahahaahahahahhahahah!
09:40 <AnselaJonla> MIME!
09:41 <Jr Mime> what? :S
09:41 <Jr Mime> You want a (caek)
09:41 <AnselaJonla> No, I want you to stop doing
09:41 <AnselaJonla> Don't use a |
09:41 <AnselaJonla> Just change the case in the existing link
09:42 <AnselaJonla> And if that gives you a redlink, then it's time to make a redirect
09:42 <Jr Mime> Let me change it :o
09:42 <AnselaJonla> I said this in pm, but you either didn't get it or didn't understand
09:43 <Jr Mime> Sidebar wasn't in the screen... Fail
09:44 <Jr Mime> Time to chang them :o
09:44 <Jr Mime> change*
09:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
09:44 <Coelacanth0794> ello
09:44 <Jr Mime> hi coel
09:45 <Imphunter158> hello there
09:47 <Coelacanth0794> asdfghjkl
09:48 -!- Flaysian has joined Special:Chat
09:48 <Flaysian> Joey, prod
09:48 <Coelacanth0794> wut
09:48 <Joeytje50> prodprod
09:48 <Coelacanth0794> noob joey
09:48 <Flaysian> What is the width of a normal page on this wiki?
09:48 <Joeytje50> normal page contents are 660px
09:48 <Coelacanth0794> less than 2000 pixels
09:49 <Joeytje50> 680px
09:49 <Coelacanth0794> ya dat
09:49 <Flaysian> Yes but
09:49 <Atheist723> Hi Coel, hi Flaysian.
09:49 <Flaysian> I mean a percentage
09:49 <Joeytje50> 1000px incl sidebar
09:49 <Flaysian> Like, pages aren't 100% width
09:49 <Joeytje50> and percentage is relative
09:49 <Joeytje50> so there is no percentage
09:49 <Flaysian> Ah, I see
09:49 <Joeytje50> the percentage depends on your browser width
09:50 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:50 <Coelacanth0794> ello void
09:50 <Flaysian> Hurm
09:51 <Flaysian> I'm trying to meddle with .css
09:51 <Flaysian> .WikiaMainContent {
09:51 <Flaysian> position:relative;
09:51 <Flaysian> width:100%;
09:51 <Flaysian> z-index:1;
09:51 <Flaysian> }
09:51 <Flaysian> is what I have
09:51 <Flaysian> but that's too wide
09:51 <Flaysian> How would I make it as it normally is without modifications?
09:51 <Joeytje50> whats it?
09:52 <Flaysian> 1280 x 800
09:53 <Coelacanth0794> or you could screenshot
09:53 <Jr Mime> KK, all fixed :P
09:54 <Joeytje50> flay: don't do a percentage for the width, but do an absolute number
09:55 <Flaysian> Ok
09:55 <Flaysian> What number should I use?
09:55 <Jr Mime> Defence or Defense?
09:56 <Jr Mime> Answer me! :o
09:56 <Flaysian> Defence.
09:56 <Jr Mime> kk
09:57 <Joeytje50> flay: you should use any number tou
09:58 <Joeytje50> any number you want the width to be
09:58 <Flaysian> If I were to leave that section out altogether
09:58 <Flaysian> would it function normally?
09:59 <Joeytje50> hm?
09:59 <Flaysian> If I didn't add any width index to the .css page at all
09:59 <Flaysian> Would it work as it would normally?
09:59 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:00 <Joeytje50> idk, you should try it
10:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:00 <Atheist723> Hi Michagogo.
10:00 <Joeytje50> just try out a few things and see what is best for you
10:01 <Flaysian> K, thanks
10:02 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
10:03 <Knightmere98> hey how do u think this looks:
10:03 <Atheist723> Hi Knightmere98.
10:04 <Knightmere98> all dragon exept for rune platebody (g)
10:04 <Knightmere98> and dragon scimi
10:05 <Knightmere98> any1 who wants the best truing meet me in world 139 in the ge
10:05 <Knightmere98> *training
10:05 <Coelacanth0794> lol wut?
10:06 <Knightmere98> who wants the best training spot in the game
10:06 <Coelacanth0794> Is he trying to be elitist in training methods?
10:06 <Coelacanth0794> nevermind he answered that for me
10:06 <Knightmere98> u need 43 prayer and have done monkey madness
10:06 <Jr Mime> Big swordfish :o
10:07 <Knightmere98> yes : I'm elitist on training
10:07 <Coelacanth0794> ice wyrms are good mage xp if you like combat and loot together
10:07 <Atheist723> Gorillas on Ape Atoll...
10:07 <Atheist723> Everyone knows about that, Knightmere98.
10:07 <Coelacanth0794> what's this guy's combat level?
10:08 <Atheist723> [[Armoured zombies]] are better in a manner as it is safer, has better loot, and lower defence.
10:08 <Knightmere98> but mine has lots of hp and can't hit you
10:08 <Knightmere98> and better drops
10:08 <Atheist723> Huh?
10:09 <Atheist723> Gorillas have no drops at all, except their bones.
10:09 <Coelacanth0794> better drops from gorillas?
10:09 <Coelacanth0794> lol
10:09 <Atheist723> The irony.
10:09 <Coelacanth0794> zero is rly good [email protected]
10:09 <Jr Mime> ^ is mass correcting :p
10:10 <Jr Mime> [[RS:SG#Case]]
10:10 <Atheist723> By the way, armoured zombies could hardly hit you anyway.
10:11 <Knightmere98> these can't hit you
10:11 <Atheist723> Plus, gorillas may block your path to the altar.
10:11 <Jr Mime> Abyssal or abyssal?
10:11 <Coelacanth0794> abyssal
10:11 <Atheist723> abyssal.
10:11 <Atheist723> (Testing)
10:12 <Jr Mime> So many errors on this page :o
10:12 -!- Imphunter158 has left Special:Chat.
10:12 <Coelacanth0794> Plus, armoured zombies don't get you poisoned from nearby spiders
10:12 <Coelacanth0794> nothing poisonous
10:12 <Atheist723> You are fixing capitalizations?
10:12 <Jr Mime> yes
10:12 <Atheist723> Check out popular f2p pages.
10:12 <Atheist723> They seem extremely prone to that.
10:13 <Jr Mime> That's what I did for the past 1-2 hours :p
10:13 <Jr Mime> I have 4 windows open, clicking random page :D
10:13 <Atheist723> I say it is most likely because f2p are mostly noobs.
10:13 <Jr Mime> Void Knight Book or void knight book?
10:14 <Atheist723> Items are in lower case.
10:14 <Atheist723> The only item with more than the first letter in upper case is the [[Book of Char]], or so Cook Me Plox said.
10:14 <Coelacanth0794>
10:16 <Jr Mime> You can check in the last edits if I missed something, or did a error :o
10:17 <Coelacanth0794>
10:19 <Atheist723> What is that film poster thing?
10:20 <Coelacanth0794>
10:20 <Coelacanth0794> which
10:20 <Flaysian> Joeyjoeyjoey
10:20 <Flaysian> can I pester you again
10:20  * Coelacanth0794 pesters flaysian
10:20  * Flaysian is pestered
10:21 <Atheist723> First one, Coel.
10:21  * Joeytje50  is pestered
10:21 <Atheist723> [[Pester]].
10:21 <Flaysian> Nothing I do to the width is actually changing anything
10:21 -!- Joskeuhtje1 has left Special:Chat.
10:21 <Flaysian> It's still too wide
10:21 <Joeytje50> pix?
10:21 <Coelacanth0794> title of post says it void
10:21 <Coelacanth0794>
10:23 <Jr Mime> Ima stop my corrections in 10 minutes :P
10:24 <Coelacanth0794>
10:25 <Flaysian>
10:25 <Flaysian> Joey^
10:26 <Joeytje50> loadin......
10:26 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 45000x [[Red chinchompa]] is 33,435,000 coins (743 coins each).
10:26 <Joeytje50> isn't that the original size?
10:27 <Flaysian> No, it's wider
10:27 <Flaysian> so the sidebar gets pushed down to the very bottom
10:27 <Joeytje50> you can just do display:none; on the sidebar
10:28 <Flaysian> But I want it to display
10:28 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
10:28 <Flaysian> .css y u so confusing
10:28 <Jr Mime> kk..... I finished my corrections for now
10:28 <Joeytje50> so you want the sidebar to display
10:29 <Jr Mime> WHo wana take the lead? :p
10:29 <Joeytje50> but at the very bottom?
10:29 <Flaysian> No, where it normally displays
10:29 <Jr Mime> ooo wait
10:29 <Jr Mime> 6 edits to 300 :D
10:29 <Flaysian> It's not displaying at the top because the extra width is pushing it out
10:29 <Flaysian> I think...
10:29 <Jr Mime> 5...
10:30 <Jr Mime> 4 :D
10:30 <Jr Mime> Hidden trapdoor or hidden trapdor? :o
10:30 <Jr Mime> trapdoor*
10:31 <Flaysian> if it's in the middle of a sentence then the latter
10:31 <Jr Mime> "The Hidden trapdoor"
10:32 <Jr Mime> 3 more :p
10:32 <Flaysian> Lowercase h in that case
10:32 <Jr Mime> 2 more
10:33 <Joeytje50> hm flays
10:34 <Joeytje50> what page is your css stuff on?
10:35 <Flaysian> [[User:Flaysian/citadel.css]]
10:35 <Dogfoger> Joey's best friend is the Culinaromancer because he drops caek when he dies
10:35 <Joeytje50> .......
10:35 <Joeytje50> lol
10:35 <Jr Mime> 300 edits :))))
10:36 <Jr Mime> Flay has exactly 2500 edits >..
10:36 <Joeytje50> /* Widening the page */
10:36 <Joeytje50>  
10:36 <Joeytje50> .WikiaMainContent {
10:36 <Joeytje50> position:660px;
10:36 <Joeytje50> width:70%;
10:36 <Joeytje50> that part might do it flay
10:36 <Flaysian> ily Joey
10:36 <Joeytje50> try removing that, checking again, and see if it works
10:37 <Jr Mime>
10:37 <Jr Mime> Capes! :D
10:38 <Flaysian> Bah1
10:38 <Flaysian> Didn't work
10:38 <Flaysian> It's k, Joey, I appreciate the help
10:38 <Flaysian> I'll try and fix it later
10:38 <Joeytje50> wats it look liek nao
10:40 <Dogfoger> [[Calculators]]
10:40 <Flaysian> The same, Joey
10:40 <Joeytje50> :<
10:40 <Joeytje50> cleared cache?
10:41 <Flaysian> yes
10:42 <Joeytje50> :<
10:42 <Jr Mime> Vyrewatch or vyrewatch?
10:43 <Flaysian> Amg
10:43 <Flaysian> Cleared again, it works
10:43 <Flaysian> (cake) for Joey
10:43 <Casting Fishes^^> joey iz ossu
10:43 <Casting Fishes^^> ossum
10:43  * Joeytje50 nomz caek
10:43 <Jr Mime> (ccaek)
10:44 <Flaysian> also Joey
10:44 <Flaysian> "I will not be accepting CC rank (and I can't, as this RfA has no mentioning of CC ranks), and I will not be taking the highlight. I will be accepting CC op for my activity there."
10:44 <Flaysian> nub
10:44 <Coelacanth0794> i'd go with vyrewatch
10:44 <Joeytje50> why would I need cc rank
10:44 <Jr Mime> brb
10:44 <Flaysian> not that
10:44 <Flaysian> "I will be accepting CC op for my activity there."
10:45 <Jr Mime> back
10:45 <Flaysian> I didn't want to edit your comment
10:46 <Jr Mime> u can edit it if you want Coel
10:46 <Jr Mime> I need to do homework :(
10:46 <Flaysian> Ok, afk for a while
10:47 <Shellcool> cya peeps im out of chat
10:47 <Jr Mime>
10:47 <Jr Mime> That was so many edits :o
10:47 <Shellcool> To whoever are Bronies in here Pony on.. :D
10:47 -!- Shellcool has left Special:Chat.
10:48 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
10:49 <Rawfan56> TARDIS materalizing!
10:49 <Atheist723> Hi Pickme42, hi Rawfan56.
10:49 <Pickme42> 我哈他is团伙咯west 了vel 发米俩日游参个体他哈他参擦如人意有人团伙?
10:49 <Coelacanth0794> no that looks like a wolf
10:49 <Pickme42> oops
10:51 <Atheist723> That is obviously partly Chinese, but I can't make head or tail of it.
10:51 <Pickme42> what familiar req the lowest level summoning and holds things for you?
10:52 <Dogfoger> Athe
10:52 <Dogfoger> Maybe it's Japanese?
10:52 <Pickme42> i wrote the english but it thought it wwas pinyin so it tried to translate it to chinese, cause i forgto to turn my chinese off
10:53 <Atheist723> No, there would be Japanese characters in it in that case.
10:53 <Coelacanth0794> you're lucky ciph wasn't here
10:53 <Dogfoger> He said this
10:53 <Dogfoger> I Hatha vel-fat-meter two-day tour is gang slightly west of the parameters of individual Tahath parameters rub satisfactory was gang?
10:53 <Coelacanth0794> he will not tolerate other languages, you would've been kicked
10:53 <Dogfoger> So.... wut does that mean?
10:53 <Pickme42> what familiar req the lowest level summoning and holds things for you?
10:53 <Dogfoger> Kalphite
10:53 <Coelacanth0794> throny snail
10:53 <Dogfoger> Damn
10:53 <Coelacanth0794> [[thorny snail]]
10:54 <Dogfoger> Coelacanth0794 is right
10:54 <Pickme42> the chinese i wrote was jibberish 
10:54 <Dogfoger> [[Spirit Kalphite]]
10:54 <Atheist723> Nah, any chat mod would give a warning.
10:54 <Coelacanth0794> cioh would give a warning but a very quick one
10:55 <Coelacanth0794> he's very intolerant about other languages
10:56 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
10:56 <Pickme42> i cant speak other languages?
10:56  * Casting Fishes^^ needs a pretty dress on rs
10:56 <Atheist723> I don't recall that; it was Ansela who does that a lot in my memory.
10:56 <Atheist723> Hi Adam Savage.
10:56 <Adam Savage> Hi Atheist
10:56 <Atheist723> Technically you can, Pickme42, but you must stop be asked not to.
10:57 <Adam Savage> I never got the whole "No other languages but engrish" rule either.
10:57 <Atheist723> See [[RS:CHAT]].
10:57 <Adam Savage> I know it exists
10:57 <Adam Savage> Just don't see the reasoning behind it.
10:57 <Coelacanth0794> i know
10:57 <Adam Savage> Ooh, they might talk behind your back in a different language
10:58 <Adam Savage> Erm,
10:58 <Atheist723> It is not...exactly perfect.
10:58 <Adam Savage> Close enough
10:58 <Casting Fishes^^> [[Zuriel's robe bottom]] 
10:58 <Dogfoger> What's Engrish?
10:58 <Adam Savage> Even then, most people get the idea this is a mostly English wiki
10:58 <Coelacanth0794> nub casting
10:59 <Coelacanth0794>
10:59 <Neitiznot> I think
10:59 <Neitiznot> My laptop
10:59 <Neitiznot> Is ruined.
10:59 <Adam Savage> This is the only wiki I've come across (besides CC iirc) that has a language rule in chat.
10:59 <Adam Savage> [email protected]
10:59 <Coelacanth0794> gf
10:59 <Neitiznot> Dammit
10:59 <Neitiznot> Random event
10:59 <Adam Savage> There's a guy like that who ran last election as well
11:00 <Coelacanth0794>
11:00 <Adam Savage> Vermin Supreme iirc
11:00 <Adam Savage> dafuq
11:00 <Adam Savage> SHARK
11:00 <Dogfoger> I wonder if you can get [[Random Events]] on a Citadel?
11:00 <Adam Savage> No, you can'
11:00 <Adam Savage> t
11:00 <Jr Mime> nno
11:00 <Jr Mime> no
11:01 <Adam Savage>
11:02 <Joeytje50> caek
11:02 <Coelacanth0794>
11:02 <Adam Savage> [[Template:Signatures
11:03 <Adam Savage> fail
11:03 <Adam Savage> [[Template:Signatures/Adam_Savage|cupcaek]]
11:04 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
11:05 <Jr Mime> I need to make a welcome template :o
11:05 <Adam Savage>
11:05 <Smartman294> hey
11:06 <Adam Savage> So
11:06 <Adam Savage> Anyone know where I can get a list of warn items that need images?
11:09 <Neitiznot> Hi Smartman294
11:09 <Coelacanth0794> wewt a runesphere
11:10 <Jr Mime> What is a "Grief"?
11:11 <Coelacanth0794> anyone wanna help on ruinesphere
11:13 <Flaysian> !updatelogs
11:13 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 2 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
11:13 <Coelacanth0794> w116, bottom right "house" shaped island on floor 2
11:13 <Casting Fishes^^> anyone here have ragefires?<3
11:13 <Jr Mime> nice, 2 logs
11:14 <Neitiznot> Lol
11:14 <Jr Mime> I mean lines
11:14 <Jr Mime> lol
11:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:14 <Flaysian> Good afternoon Mr. Kane
11:15 <Ciphrius Kane> Hi
11:15 <Neitiznot> Hi
11:15 <Jr Mime> hi
11:16 <Atheist723> Hi Ciph.
11:16 <Pickme42> hey ciph
11:16 <Pickme42> can you talk in a different language on this vhat?
11:16 <Pickme42> chat*
11:16 <Neitiznot> Yes you can
11:17 <Neitiznot> But it's recommended to use English ;)
11:17 <Atheist723> [[RS:CHAT]] already sums it up nicely, I think.
11:17 <Flaysian> Yes.
11:19 <Knightmere98> any1 wana do clan wars with me
11:20 <Knightmere98> if so join my fc "knighmere98"
11:20 <Coelacanth0794> can't, siphoning stuff
11:20 <Casting Fishes^^> [[Mages' book]] 
11:22 <Joeytje50> [[caek]]
11:22 <Casting Fishes^^> joey
11:22 <Casting Fishes^^> which 
11:23 <Joeytje50> 2
11:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:23 <Jr Mime> 2
11:24 <Jr Mime> chat is in the image on 1
11:24 <Coelacanth0794> #1
11:24 <Knightmere98> who wants to train with me
11:24 <Casting Fishes^^> doesn't matter.
11:24 <Jr Mime> :P
11:24 <Casting Fishes^^> i just want what looks better.
11:24 <Casting Fishes^^> :P
11:24 <Jr Mime> 2 :D
11:24 <Casting Fishes^^> I'm going to a wedding<3.
11:25 <Casting Fishes^^> honestly i like 1 but.
11:25 <Casting Fishes^^> I'm going to get this girl to help me choose:3.
11:27 <Coelacanth0794> irl?
11:27 <Joeytje50> no ingame
11:28 -!- Flaysian has left Special:Chat.
11:29 <Pickme42> im going to bed, good night all!
11:29 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
11:30 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
11:30  * Joeytje50 huggles feeshycaek
11:38 <Atheist723> (Testing)
11:39  * Casting Fishes^^ huggles joeycaek
11:39  * Dogfoger huggles caek
11:40  * Joeytje50 huggles teh feeshy n teh dawg n teh caek
11:41 <Jr Mime> Leave the caek :o
11:41 <Michagogo> Hi
11:41 <Jr Mime> hi
11:41 <Michagogo> Argh, Jr Mime, you beat me to the revert :-/
11:42 <Jr Mime> :P
11:45 <Michagogo> RE: Randoms in Citadel
11:45 <Joeytje50> 57k till 80 RC :D
11:45 <Michagogo> No, you can't, I assume since instance shard worlds don't have those areas
11:45 <Michagogo> BUT you are pretty much guaranteed one the moment you exit, if you've been skilling
11:45 <Atheist723> Chat randomly closed, and bang goes my chat records.
11:46 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
11:46 <PlasmaTime> Hello
11:46 <Jr Mime> hiè
11:46 <Jr Mime> hi
11:47 <Atheist723> Hi PlasmaTime.
11:47 <Jr Mime> Finished homework :P
11:48 <Jr Mime> brb
11:48 -!- Creator557 has joined Special:Chat
11:49 <PlasmaTime> hahahahahha-
11:49 <PlasmaTime> reading that forum
11:49 <PlasmaTime> so funneh
11:51 -!- Creator557 has left Special:Chat.
11:52 <Joeytje50> poor Adam Savage :<
11:52 <PlasmaTime> ikr
11:52 -!- SpelignErrir has joined Special:Chat
11:52 -!- SpelignErrir has left Special:Chat.
11:52 <Ciphrius Kane> What's happened to him this time?
11:53 <Joeytje50> hm?
11:53 <Coelacanth0794> ciph, it's an archived forum from 2011
11:53 <Joeytje50> see the link plasma posted
11:53 <Jr Mime> back
11:53 <PlasmaTime> yeah
11:53 <Jr Mime> LOL
11:53 <PlasmaTime> I was just browsing through some forums, some of them are interesting
11:55 <Jr Mime> Ans got a cape :D
11:56 <Joeytje50> [[Guthix book]]
11:57 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:58 -!- TyA has joined Special:Chat
11:59 <PlasmaTime> hey ty
11:59  * Casting Fishes^^ huggles joey
11:59 <Casting Fishes^^> <33
11:59 <Casting Fishes^^> :D
12:00  * Joeytje50 huggles feeshy
12:00 <PlasmaTime> I HAVE CAEK
12:00 <TyA> Hai
12:01 <PlasmaTime> ty: did you s:c: for bt answers yet?
12:01 <TyA> Milk + Eggs + Flour -> Cake tin -> Range -> Caek
12:01 <TyA> Pt: Ofc
12:02 <PlasmaTime> Ty: rep?
12:02 <Atheist723> Hi Ty.
12:03 <TyA> Nothing that you need to know as of yet. :P
12:03 <PlasmaTime> did you get a reply tho?
12:04 <TyA> Yes
12:04 <PlasmaTime> then show meh
12:05 <Dogfoger> joeynub
12:05 <Dogfoger> Wai u so slow
12:06 <Joeytje50> wut?
12:06 <TyA> PT: Request 34288 
12:06 <Dogfoger> We is waiting for tchu
12:06 <Dogfoger> I haz married dem in teh name of guthix liek
12:06 <Dogfoger> 10 times already
12:07 <Atheist723> "Light and dark, day and night,
12:07 <Atheist723> Balance arises from contrast.
12:07 <Atheist723> I unify thee in the name of Guthix."
12:07 <Joeytje50> Dogfoger: but I r gettin priezt clothz
12:08 <Dogfoger> I has Citharede st00f
12:08 <Dogfoger> Wear dat
12:08 <Atheist723> What are you talking about anyway?
12:08 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:08 <Atheist723> Hi Ansela.
12:08 <Flaysian> Afternoon Ans
12:08 <AnselaJonla> Hi
12:08 <Jr Mime> Hi again Ans :P
12:08 <PlasmaTime> Zam: Enough of this, show me the message.
12:08 <Jr Mime> Saw your cape? :D
12:09 <AnselaJonla> What cape?
12:09 <Joeytje50> k coming right now
12:09 <PlasmaTime> or did you get the message where they send you a automated one?
12:09 <Jr Mime> [[User talk:AnselaJonla]]
12:09 <AnselaJonla> Oh, that badly formatted, unsigned message
12:09 <TyA> I got a reply and there is no reason to show it to you.
12:09 <Joeytje50> k feeshy
12:09 <Jr Mime> lol
12:10 <Atheist723> Going to sleep, bye everyone.
12:10 <AnselaJonla> I only saw the edit diff for the "Oops" bit
12:10 <Joeytje50> you should get to teh outside
12:10 <TyA> Sleep tight Atheist <3
12:10 <Ciphrius Kane> You talking about her Wikicape of User Welcoming?
12:10 <Joeytje50> so you can walk in to teh altar
12:10 <Joeytje50> liek wif teh weddingz st00f
12:10 <PlasmaTime> TyA: Why not?
12:10 <Jr Mime> User Welcoming WikiCape :P
12:10 <AnselaJonla> Yes, I'm gonna go fix up the formatting on that
12:11 <Flaysian> I think because it's his business, PT.
12:12 <PlasmaTime> Flaysian: i'm the bureaucrat of the wiki that told him to do a request, then he made a s:c: request
12:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:14 <Flaysian> Well, if the request concerned Zam only, it's his business
12:14 <Flaysian> regardless of the wiki
12:14 <PlasmaTime> no, i asked him to make a request :/
12:14 <Flaysian> o.o
12:14 <PlasmaTime> oh well
12:15 <PlasmaTime> i dunt care :P
12:16 <Flaysian> Ty is still in ##wikia, if you need him
12:17 <PlasmaTime> I know.
12:17 <PlasmaTime> I'm all good, i'll just leave it to him.  :P
12:17 <Flaysian> k
12:24 <Jr Mime> Ansela... again :(
12:25 <Flaysian> Hm?
12:25 <AnselaJonla> You gotta be fast to beat me :)
12:25 <Flaysian> Oh
12:25 <Flaysian> Ans the [email protected]@@
12:25 <Casting Fishes^^> skype is so awkward
12:25 <Dogfoger> Lmao feesh
12:27 <Jr Mime> [[Kiss the frog]]
12:27 <Casting Fishes^^> lol
12:27 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
12:27 <Casting Fishes^^> on skype i said
12:27 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
12:27 <Casting Fishes^^> "lets ditch joey and go get some caek" 
12:27 <PlasmaTime> /query SD
12:27 <PlasmaTime> oops
12:28 <PlasmaTime> wrong place
12:28 <PlasmaTime> meant to post in BT rp
12:28 <Joeytje50> nuz feeshy
12:28 <Casting Fishes^^> lul
12:35 <Rawfan56> CASTING
12:35 <Rawfan56> FISHES
12:35 <Rawfan56> U is epic
12:35 <Flaysian> Lol
12:36 <Casting Fishes^^> yes i am epicd
12:36 <Casting Fishes^^> @@@
12:36  * Casting Fishes^^ huggles Rawfan56
12:36 <Flaysian> epicd
12:36 <Flaysian> <3
12:37 <Rawfan56> *Is huggled
12:37 <Rawfan56> I am so bored in Runescape
12:37 <Rawfan56> Ugh
12:37 <Rawfan56> Should I haveMembership
12:37 <Rawfan56> I would pwn teh world
12:37 <Rawfan56> For some reason, every time I think of membership, I think of Catherby
12:39 <Rawfan56> I type so freaking much
12:39 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
12:40 <Rawfan56> So soz
12:40 <Casting Fishes^^> flay is epicd
12:40 <Casting Fishes^^> <3
12:40 <Flaysian> Lolo
12:40 <Flaysian> (cake)
12:41 <W65sRambo> Rawfan
12:41 <W65sRambo> how can you stand RS without mems?
12:41 <Casting Fishes^^> Lolol
12:41 <Rawfan56> RAmbo, I have no idea
12:41 <Casting Fishes^^> I'm still on a skype call but he went to supper.
12:41 <Rawfan56> I busy myself with mining
12:42 <Rawfan56> BTW mining at level 3 is the most boring #%#$ ever.
12:42 <Rawfan56> BEcause of those scorpions
12:42 <Rawfan56> I harbor a personal hatred of those little jerks
12:42 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:43 <Rawfan56> When I get mem/my goals I'm gonna freaking pwn every last one of them fohevah
12:45 <W65sRambo> raw... how are you still level 3?
12:45 <W65sRambo> being a low cmb is so annoying, regardless of what you're doing
12:46 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
12:46 <Rawfan56> I'm a skillah bawrse
12:46 <W65sRambo> oh, I see
12:47 <Rawfan56> I used to be like "screw this #@#$ crap. Quit"
12:47 <Jr Mime> Spin ticket >.>
12:47 <W65sRambo> I never got the point of skillers, honestly
12:47 <Rawfan56> Getm oney 
12:47 <Rawfan56> Get money before I combat
12:47 <W65sRambo> when you think about it
12:47 <Jr Mime> 50gp
12:47 <Rawfan56> I do it to get money beore I combat
12:47 <W65sRambo> every skill in the game except like 2 are related to combat
12:47  * Casting Fishes^^ huggles joey for being most ossum (caek) evar
12:47 <Rawfan56> Hey Fishes!
12:47 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
12:47  * Joeytje50 huggles feeshy :D
12:47 <Rawfan56> I am insulted.
12:47 <Ciphrius Kane> Not so Rambo
12:48 <W65sRambo> Yes, so
12:48 <Ciphrius Kane> FM, agility, mining, hunter, thieving
12:48 <W65sRambo> I can list off every skill and why it ties to combat, if you'd like.
12:48 <W65sRambo> Mining mines ore that is used primarily for weapons and armor
12:48 <Rawfan56> >.>
12:48 <Rawfan56> <.<
12:48 <Rawfan56> No
12:48 <W65sRambo> hunter allows you to catch a bunch of stuff like chinchompas, grenwalls for pots, and whatever you get bolt tips off of
12:48 <Rawfan56> I mean yeah
12:48 <Rawfan56> But look
12:48 <W65sRambo> FM is used to cook food, which is used for combat
12:49 <Rawfan56> No FM isn't
12:49 <Rawfan56> Ranges are for cooking
12:49 <Rawfan56> What's agility for then?
12:49 <Rawfan56> What's dungeoneering for?
12:49 <W65sRambo> agility makes your energy last longer, which can be helpful for running from an opponent
12:49 <Rawfan56> Hm?
12:49 <Rawfan56> Dungeoneering?
12:49 <W65sRambo> Dungeoneering requires combat in some form or another
12:49 <Casting Fishes^^> dungeoneering IS combat
12:49 <Casting Fishes^^> lul
12:49 <Joeytje50> dungeoneering rewards can be used in combat
12:49 <Rawfan56> OKAY
12:49 <W65sRambo> whether on the player is fighting, or paying someone else to fight for them, something dies.
12:49 <Rawfan56> HM?
12:50 <Ciphrius Kane> Combat spells
12:50 <W65sRambo> because you hit stuff with mage
12:50 <Rawfan56> You are thinking of it wrong
12:50 <W65sRambo> No, magic is a combat skill.
12:50 <Rawfan56> We mine for ores, which are important
12:50 <Joeytje50> how does thieving fit into combat, W65sRambo
12:50 <Rawfan56> Yeah 
12:50 <W65sRambo> It doesn't.
12:50 <Rawfan56> Thieving is the best skill evrr
12:50 <Rawfan56> see?
12:50 <W65sRambo> I said "except one or two"
12:50 <Rawfan56> Cry about it
12:50 <Rawfan56> You got pwned
12:50 <W65sRambo> actually
12:50 <Rawfan56> No!
12:50 <W65sRambo> you can pickpocket Dragon Scimitars, which are used for combat.
12:50 <Rawfan56> >.>
12:50 <Joeytje50> yeah
12:50 <Joeytje50> farfetched
12:51 <Ciphrius Kane> Construction, how does that fit in?
12:51 <Joeytje50> too farfetched
12:51 <Rawfan56> Yeah construction
12:51 <Ciphrius Kane> And firemaking?
12:51 <W65sRambo> you can build altars, armor repair stands, and obelisks, which are useful for combat-related tasks
12:51 <Rawfan56> That is all indirectly related
12:51 <Rawfan56> "You CAN"
12:51 <W65sRambo> fires are used to cook food, which is used for combat
12:51 <W65sRambo> Exactly
12:51 <Rawfan56> This is indirectly related
12:51 <W65sRambo> with Attack, i CAN attack something, but do I have to?
12:51 <W65sRambo> and no, it's not indirectly related
12:52 <Rawfan56> With 99 Trolling I can annoy you forever, but will I?
12:52 <Joeytje50> gtg dinner
12:52 <Joeytje50> brb
12:52 <Rawfan56> I haz 99 Trolling
12:52 <Casting Fishes^^> bai
12:52 <W65sRambo> the purpose of FM is to make fires, which have a function  to cook food.
12:52 <Casting Fishes^^> <3
12:52  * Casting Fishes^^ huggles joey bai
12:52 <W65sRambo> food is used in COMBAT
12:52  * Joeytje50 huggles teh feeshy gudbai
12:52 <Joeytje50> haev fun on chur honeymoon
12:52 <Casting Fishes^^> lul
12:52 <Casting Fishes^^> <3
12:52 <Casting Fishes^^> :D
12:52 <Rawfan56> I got free membership
12:52 <Rawfan56> From being like
12:52 <Rawfan56> "I'mma boss"
12:52 <Rawfan56> Free membership 4 evah
12:52 <W65sRambo> orllt?
12:53 <W65sRambo> did you go to some shady website?
12:53 <Rawfan56> No lol
12:53 <Rawfan56> I typed into chat
12:53 <Rawfan56> 'mma boss
12:53 <Rawfan56> And free membership
12:53 <Rawfan56> Intoooooooooooo the clan
12:53 <Rawfan56> How does crafting tie into it? Or Frarming? Or... Fishing? Or cooking or RS?
12:53 <Rawfan56> HOW DO QUESTS TIE INTO IT?
12:54 <W65sRambo> Crafting lets you make armor.
12:54 <Rawfan56> HOW DOES RC TIE INTO IT
12:54 <Ciphrius Kane> Raw, just leave it
12:54 <Rawfan56> Okay
12:54 <W65sRambo> btw, you're not trolling, there's a difference between trolling and trying to troll
12:54 <W65sRambo> you're trying to troll, lol
12:54 <Rawfan56> Uh I didn't say I was trolling
12:54 <Rawfan56> I wasn't trying to troll
12:54 <W65sRambo> Rawfan56
12:54 <W65sRambo> I haz 99 Trolling
12:54 <Rawfan56> If I was trolling, I'd  be making you mad
12:54 <W65sRambo> Rawfan56
12:54 <W65sRambo> With 99 Trolling I can annoy you forever, but will I?
12:54 <Rawfan56> That doesn't mean I will.
12:54 <W65sRambo> I'm not mad, though\
12:55 <W65sRambo> you're still trolling even if you fail.
12:55 <Rawfan56> I wasn't trying to troll you.
12:55 <Rawfan56> Uhm no
12:55 <Rawfan56> I wasn't trying to troll you
12:55 <Ciphrius Kane> Ok you 2 leave it
12:55 <Rawfan56> Ciphrius
12:55 <Rawfan56> Get a avatar
12:55 <Ciphrius Kane> I have no desire to get one
12:55 <Rawfan56> Well
12:55 <Rawfan56> Get a desire
12:55 <Casting Fishes^^> O_O glitchz0rz
12:55 <Rawfan56> Training cooking is the most boring crap ever
12:56 -!- Mithyr Sar has joined Special:Chat
12:56 <W65sRambo> naw, the worst would be Thievin
12:56 <Jr Mime> Ticket again...
12:56 <Jr Mime> Law runes
12:56 <Rawfan56> Thieving is the best skill
12:56 <Rawfan56> Or it's one of the better ones
12:56 <W65sRambo> Prayer is the best
12:56 <Rawfan56> I love Thieving
12:56 <Rawfan56> >.>
12:56 <W65sRambo> Turmoil is awesome, Soul Split is awesome
12:56 <Mithyr Sar> thieving so ez if u plunder
12:56 <Rawfan56> Praying is the most annoying skill ever
12:56 <W65sRambo> i do personally love Dungeoneering though
12:57 <Rawfan56> I dislike Dungeon
12:57 <W65sRambo> I have 103 :)
12:57 <Rawfan56> When I'm on my level 3 acc
12:57 <W65sRambo> Dungeoneering is one of the most important combat skills at higher levels
12:57 <Rawfan56> Where do you guys cook at?
12:57 <Rawfan56> Lol I'm not high level and for f2p?
12:57 <W65sRambo> f2p is pointless, lol
12:57 <Rawfan56> Nah
12:57 <Rawfan56> Get 99 in everything
12:58 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
12:58 <W65sRambo> Pointless
12:58 <Rawfan56> Same for Members
12:58 <W65sRambo> F2P is what you do until you get members.
12:58 <Rawfan56> The whole game is pointless
12:58 <Rawfan56> I quit
12:58 <Ciphrius Kane> I like F2P
12:58 <Rawfan56> gtg
12:58 <Ciphrius Kane> Good for getting skills up and quests done without paying a penny
12:58 <Ciphrius Kane> Bye
12:59 <W65sRambo> but then again, why not just become a member and do it faster, and without bots and goldspammers
12:59 <Ciphrius Kane> 1. There's bots and goldspammers on members too, 2. Why pay to do what you can do for free?
13:00 <W65sRambo> because you can do more, and do it more efficiently
13:00 <W65sRambo> I can train combat at 30k exp/hour in f2p, or 120k in  Members
13:00 <W65sRambo> i'd rather pay $6 a months to do something 4x as fast and it be more pleasant
13:01 <Ciphrius Kane> Before I became a member, I completed all the F2P quests, because I wanted to experience the game before I started dedicating cash to it
13:02 <W65sRambo> as a lot of people do
13:02 <W65sRambo> but when you compare f2p to members, it's pathetic
13:02 <W65sRambo> it hasn't been truly updated for 7 years or so
13:02 <Ciphrius Kane> I also found some good friends and levelled up my skills, and when I got memberships, I got to experience the game on a new level
13:03 <Ciphrius Kane> If I'd started on members, I would never have got that feeling, would probably not have met my friends
13:03 <W65sRambo> most people start f2p, that doesn't mean F2P compares to members at all
13:04 <Ciphrius Kane> I am not arguing that members isn't superior, just that it's a bad idea to rush into members
13:04 <Ciphrius Kane> After all, I find it a whole lot easier to find a partner for Shield of Arrav on F2P
13:05 <Ciphrius Kane> I saw a guy try and get a partner, most of his "partners" thought he meant for Heroes Quest
13:06 <W65sRambo> lol
13:06 <W65sRambo> Even at low levels, it's much better to get members
13:06 <Casting Fishes^^> [[Ice mountain]] 
13:06 <Ciphrius Kane> Why?  So high levels can belittle you and kill your training steals?
13:07 <W65sRambo> no?
13:07 <W65sRambo> high levels don't "Belittle" in my experience, and l2singlecombat
13:07 <Mithyr Sar> Could any1 help with a wiki code question?
13:07 <W65sRambo> I was never crashed on my zerker when I was killing ROck Crabs.
13:08 <Jr Mime> ask away :o
13:08 <Ciphrius Kane> You've not seen today's community then
13:09 -!- Kailx has joined Special:Chat
13:09 -!- Kailx has left Special:Chat.
13:09 <Mithyr Sar> trying no to insert into kane and rambo's thread =)
13:09 <W65sRambo> I have
13:10 <W65sRambo> i'm actually mostly involved in the pk community, the worst part
13:10 <AnselaJonla> Hi Mithyr
13:10 <Ciphrius Kane> Really?  You've not seen the scamming community then?
13:10 <AnselaJonla> Ask away
13:11 <Ciphrius Kane> Or as they prefer to call themselves gambers
13:11 <Mithyr Sar> wanted to apply a tooltip like text to a bit in my stats a hover text temple but we dont seem to have that here..hi ansela
13:11 <W65sRambo> There are legit gamblers, Coph
13:11 <AnselaJonla> Erm... I don't know how to do that
13:11 <W65sRambo> I've won around 30m off Dragon Dyce, and never been scammed.
13:12 <Ciphrius Kane> I've seen and muted about 10 for every 1 that is legit
13:12 <W65sRambo> Ciph, it's like everything else that there's a risk
13:13 <W65sRambo> 90% of the gamblers are scammers, but they're the speds with Dragon and crap who are obviously scamming
13:13 <Mithyr Sar> the template for a standard user stat table displays the current xp in a hover but it must be internal to the template code
13:13 <W65sRambo> if you go to a trusted clan and don't be dumb, then you're not going to get scammed.
13:14 <W65sRambo> a leader of my old clan bet max cash, won, and Stokenut paid out
13:14 <AnselaJonla> I'm not good with coding
13:14 <W65sRambo> if some level 100 pays his bank to a noob with full dragon, then that's his fault for being a sped
13:14 <Mithyr Sar> i can do well if i can find resources
13:14 <AnselaJonla> Okay, I've had enough of your ablist crap
13:14 <Ciphrius Kane> Just so you know, it's not a good idea to insult those with learning disabilities around me
13:14 <AnselaJonla> Good bye
13:14 -!- W65sRambo was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
13:15 <AnselaJonla> Ciph, do you know where the code for what Mithyr is looking for is?
13:15 <Ciphrius Kane> Whoops, seems I used the wrong kick
13:15 <W65sRambo> Just so you know, kicking people doesn't add validity to your arguement, and if anything it REMOVES validity.
13:16 <Ciphrius Kane> I kicked you for insulting the disabled
13:16 <W65sRambo> Mr i'm a mod who abuses my power.
13:16 <W65sRambo> are there disabled people in the chat?
13:16 <W65sRambo> then nobody is insulted
13:16 <Ciphrius Kane> Yes
13:16 <Ciphrius Kane> Right here!
13:16 <W65sRambo> lol
13:16 <W65sRambo> sorry bro
13:16  * Casting Fishes^^ pokes joey caek
13:16 <AnselaJonla> Sorry doesn't make it better
13:17 <AnselaJonla> It makes you into a jerk who insults disabled people behind their backs and then pretends that they don't do that shit when they're caught out
13:17  * Joeytje50 pokez feeshycaek
13:17 <AnselaJonla> So you can go away again
13:17 <Coelacanth0794> i say kick kickban him ciph, he did it yesterday night as well
13:17 <Ciphrius Kane> I saw coel
13:17 <Casting Fishes^^> is chu donez dinnar joeyz
13:17 <Joeytje50> yus
13:20  * Casting Fishes^^ huggles ciph
13:20  * Casting Fishes^^ haz disabilities tooz
13:20 <Ciphrius Kane> Thanks
13:21 <Coelacanth0794> yep
13:21 <AnselaJonla> Well he's banned for a week
13:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:24 <AnselaJonla>
13:25 -!- PridefulPenguin has joined Special:Chat
13:25 <Knightmere98> hey
13:25 <Knightmere98> any1 wana clan war
13:25 <Jr Mime> hi pride
13:25 <Knightmere98> members
13:25 <Jr Mime> and no
13:26 <Knightmere98> ok
13:27 <Jr Mime> Meow
13:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:29 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:31 -!- Imphunter158 has joined Special:Chat
13:31  * Coelacanth0794 tosses joey in a dumpster 
13:32  * Joeytje50 dies
13:32 <Joeytje50> gtg
13:32  * Casting Fishes^^ huggles joeygudbai
13:32 <Casting Fishes^^> <33333
13:32 <Casting Fishes^^> spamz0rz 
13:32  * Casting Fishes^^ hugglezpamz0rz
13:32  * Joeytje50 huggles feeshy gudbai
13:32 <Coelacanth0794> noob
13:32  * Joeytje50 hugglezpamz0rz feeshy
13:33 <Joeytje50> <^><33333
13:33 <Joeytje50> :D
13:33 <Joeytje50> bai
13:33 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:34 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:34 <Neitiznot> Hai
13:34 <Dogfoger> MR Neitiznot
13:34 <Jr Mime> hi
13:34 <Dogfoger> WE IS HAVING EPIC CLAN WAT!!!!!!!!!!
13:34 <Neitiznot> Mr. Dogfoger.
13:34 <Neitiznot> Epic Clan War?
13:34 <Dogfoger> WAR*!!!!!!!
13:34 <Dogfoger> U IZ COMING NOW K?!?
13:34 <Neitiznot> Where?
13:34 <Dogfoger> In the cit
13:34 <Neitiznot> Kk
13:34 <Dogfoger> Come
13:35 <Neitiznot> K
13:35 <Neitiznot> Suree
13:36 <Dogfoger> Red team
13:36 <Neitiznot> Wat team
13:36 <Neitiznot> Are you on
13:36 -!- Mads904b has joined Special:Chat
13:36 <Dogfoger> Red
13:36 <Neitiznot> Hi Mads904b
13:36 <Neitiznot> Yey Dogfoger
13:36 <Mads904b> Best f2p money making? (-:
13:36 <Neitiznot> :)
13:36 <Neitiznot> Mads
13:36 <Neitiznot> [[mmg]]
13:37 <Mads904b> I can't find any good money making methods in there
13:38 <Coelacanth0794> f2p is very limited i agree
13:38 <Casting Fishes^^> Lol.. 
13:38 <PridefulPenguin> i need help
13:38 <Neitiznot> P2p is better for mm
13:38 <Casting Fishes^^> on skype, me: I wanna go kill that chicken
13:39 <Casting Fishes^^> *dude runs in front of me to kill the chicken right as i get to it* 
13:39 <Casting Fishes^^> D:
13:39 <PridefulPenguin> oh finally my speech wasnt working earlier idk why but thanks to whoever fixed it
13:39 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
13:39 <Wales Thug 1> Helloo
13:39 <Mads904b> But if i get p2p what is the best way i can raise my Gp?
13:40 <PridefulPenguin> Does anyone remember before they added running adn then before they added resting
13:41 <Neitiznot> Joining battle
13:41 <Coelacanth0794> noob
13:42 <PridefulPenguin> i have a question does anyone know how to get on lunar island i dont know
13:42 <Jr Mime> Lodestone
13:43 <Wales Thug 1> [[Lunar Isle]]
13:43 <PridefulPenguin> lol i just found it
13:43 <PridefulPenguin> darn i need higher crafting
13:43 -!- Mads904b has left Special:Chat.
13:45 <PridefulPenguin> anyone want to dungeoneer  with me?
13:45 <Neitiznot> Naah
13:45 <Neitiznot> I'm in a Citadel War
13:46 <Coelacanth0794> citadel war? wath
13:46 <PridefulPenguin> what is mad may
13:46 <Coelacanth0794> mad may is a promotional thing where on weekends they add effects
13:46 <PridefulPenguin> page for it is deciding not to load
13:46 <Coelacanth0794> this weekend's effect is x2 points and runes at runespan
13:47 <Wales Thug 1> and members get 3 spins instead of 2 , and if you stay members thoughout may you get 250k bonus xp and some loyalty points
13:47 <PridefulPenguin> what do you mean by x2 points
13:47 <PridefulPenguin> in xp or waht
13:48 <Coelacanth0794> runespan gives you points for siphoning, which you can spend on clothes and staves and crap
13:48 <Coelacanth0794> afk
13:49 <PridefulPenguin> oh ok
13:49 <Wales Thug 1> i think it will be a type of item , when you wear it you get x2 xp until you get a total of 250k bonus
13:50 <Mithyr Sar> got quiet
13:51 <Mithyr Sar> oh no jus my page wasnt updating
13:51 <PridefulPenguin> i just checked my email and i have about 50 messages of my friends complaining i never get on facebook O.O
13:52 <PridefulPenguin> runescape is being mean to me :C
13:52 <PridefulPenguin> it says my account hasnt finished loging out and i last played 21 days ago 
13:53 <Wales Thug 1> That happens to me , normally it works when i try to get into a world a few times
13:53 <PridefulPenguin> yeah
13:54 <PridefulPenguin> i changed world but i clicked free and i yelled at my screen cause i had to wait another 30 seconds
13:55 <Wales Thug 1> Lmaoo
13:55 <PridefulPenguin> is it wierd taht im getting stalked by like 15 level 30s asking me to join their dungeoneering party
13:56 <Wales Thug 1> Sounds a bit odd but i dont dung much so i wouldnt know what is normal
13:56 <PridefulPenguin> i just remembered i was in the middle of poisoning my arrows and my sister rushed me adn i forgot to bind them :C
13:57 <Wales Thug 1> Arww :(
13:58 <PridefulPenguin> i dont know why i have a sword if i have about 125 of the strongest arrows i can have
13:58 <PridefulPenguin> need to make a good bow
14:00 <PridefulPenguin> wow the amount of money neccesary to buy 1 log is insane
14:00 -!- MikuS has joined Special:Chat
14:00 <MikuS>
14:00 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
14:00 <MikuS> join please!
14:00 <MikuS> wassup rses!
14:00 <MikuS> I'm an rs playa so dun worry
14:00 <MikuS> join meh!
14:00 <MikuS> here!
14:00 <MikuS>
14:01 <PridefulPenguin> got to be kidding me the room i started in i cant even get out
14:01 <PridefulPenguin> all the barriers are like 80 to break
14:01 <PridefulPenguin> and there is one key door
14:01 <MikuS> PLEASE JOIN
14:01 <MikuS>
14:01 <Neitiznot> Hi PunchinPaul.
14:01 <Neitiznot> Miku S
14:01 <PunchinPaul> Hello Moto
14:01 <Neitiznot> Please stop advertising
14:02 <MikuS> aww
14:02 <MikuS> this is why i quited rs!
14:03 <AnselaJonla> Oh
14:03 <MikuS> My user is: x_Queenie
14:03 <PridefulPenguin> intresting 
14:03 <AnselaJonla> It's not your inability to summon the intelligence required to do such a simple thing as copy-paste a link?
14:03 <MikuS> i played for 7 years
14:04 <PridefulPenguin> lol
14:04 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
14:04 <PridefulPenguin> runescape never gets old just take a 1 or 2 week break and its brand new again
14:04 <Neitiznot> Hi Doom Editer.
14:05 <Doom Editer> Oh hai
14:05 <Neitiznot> :)
14:05 <Doom Editer> Just ade an account on the wik ^.^
14:05 <Neitiznot> :)
14:05 <PridefulPenguin> ive been getting one room hall ways the whole time -.-
14:05 <Neitiznot> Lol
14:06 -!- MikuS has left Special:Chat.
14:06 <PridefulPenguin> is it just me or are dinosaurs taking over
14:06 <PridefulPenguin> thats the only mob i have been gettin
14:06 <PridefulPenguin> in one room hallways
14:06 <Doom Editer> Every time I try to put Bloom lightning my  browser crashes hahaha
14:06 <Doom Editer> -_-
14:08 <PridefulPenguin> got to be kidding me a dinosaur on shot me
14:09 <PridefulPenguin> i run in the room again and one shot him back
14:09 <Doom Editer> lol....
14:10 <Doom Editer> How do I change my avatar :l
14:10 <Neitiznot> K
14:10 <PridefulPenguin> everything just crashed on me 
14:10 <Neitiznot> Go to [[Special:MyPage]]
14:10 <Neitiznot> Then, under your avatar
14:11 <Neitiznot> When you hover under
14:11 <Neitiznot> It'll show "Edit avatar"
14:11 <Coelacanth0794> ello
14:11 <Doom Editer> tyvm :D
14:12 <Wales Thug 1> hmm needa make some money
14:12 <Neitiznot> :)
14:12 <Neitiznot> Np
14:13 <Doom Editer> Bots are all over taverly dung D:
14:13 <Doom Editer> *shivers*
14:13 <Neitiznot> Ikr
14:13 <Neitiznot> D:
14:15 <Doom Editer> There was 23 down there a few weeks ago haha
14:15 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
14:15 <Coelacanth0794> i think we should be able to attack bots :3
14:15 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
14:15 <PridefulPenguin> i got the best room evah there is a furnace, tons of resources, a range, a farmign patch, and an altar
14:15 <Doom Editer> Lots of work jagex will neeed for that
14:15 <Knightmere98> :) some1 lent me dragon claws
14:16 <Wales Thug 1> If jagex identifies them as bots, then 1 week before they get banned we should be able to attack them 
14:16 <Doom Editer> lol ikr
14:17 <Doom Editer> I want botsto be skulled D:
14:17 <Doom Editer> then we can get huuuge $$
14:17 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:17 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:17 <Casting Fishes^^> Lol..
14:18 <PridefulPenguin> does poison carry on the next floor on dungeoneering
14:18 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:18 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:18 <AnselaJonla> No
14:18 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:18 <Doom Editer> On the weapon? or on you.
14:18 <PridefulPenguin> on weapon
14:19 <PridefulPenguin> that sucks i was planing on using poisonus arrows through teh dungeons
14:19 <PunchinPaul> if you bind them after you poison them I believe they stay poisoned
14:19 <Doom Editer> I suck at dung.
14:20 <Casting Fishes^^> i was eating french fries.
14:20 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
14:20 <Casting Fishes^^> talking to a guy from the UK, asked if he knew what they were.. he said "yeah" like i was stupid.
14:20 <Casting Fishes^^> cuz they call them chips or w/e
14:20 <Casting Fishes^^> >.>
14:20 <PridefulPenguin> ima go eat a egg sandvich after i finish this floor
14:20 <Techdolphin> im going to kill the jad :)
14:20 <Ciphrius Kane> Aye, we call them chips
14:20 <Ciphrius Kane> You American Fishies?
14:20 <Wales Thug 1> Yes they are chips
14:21 <Ciphrius Kane> Wait, actually we call them supper
14:21 <Techdolphin> chips :D
14:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
14:21 <PridefulPenguin> i call the molecular level of glucose infused french cut deep fried snacks
14:21 <Wales Thug 1> Doesnt american call crisps chips ?
14:21 <Ciphrius Kane> I believe they do
14:21 <Ciphrius Kane> Chip sticks
14:21 <PridefulPenguin> omnomnom
14:21 <SovietHero> yep we do
14:21 <AnselaJonla> Feesh - we call the thin ones you get from like McDonalds, Burger King and KFC French fries, and the nice thick lovely ones chips
14:22 <SovietHero> mmhmm
14:22 <PridefulPenguin> wow i just harvested a 1 batch of avantoe then next batch i got 10
14:22 <Wales Thug 1> I was watching a program about people going to america asked for fish and chips for dinner , and they got fish and some crisps
14:22 <Ciphrius Kane> Actually that's what McDonalds, Burger King and KFC (all American) call them
14:23 <SovietHero> chips- american fries
14:24 -!- God Thantos has joined Special:Chat
14:24 <PridefulPenguin> why are we talking about htis again
14:24 <Doom Editer> loooooooooool
14:24 <Wales Thug 1> I cant remember why we are talking about it
14:24 <PridefulPenguin> do items on tables de spawn
14:24 <AnselaJonla> Ciph, they're also packaged like that in the freezer section of the supermarket
14:25 <AnselaJonla> - Fswe doing good
14:25 <Doom Editer> Who wants to dung with a laggy newb here]
14:25 <PunchinPaul> I'm willing to
14:25 <PridefulPenguin> me too
14:25 <SovietHero> f2p or p2p?
14:25 <Doom Editer> p2p?
14:26 <SovietHero> nvm
14:26 <PridefulPenguin> let me finish the smallest ever large dungeon
14:26 <AnselaJonla> - ?
14:26 -!- SovietHero has left Special:Chat.
14:26 <Doom Editer> My dungeoneering level is 47.
14:26 -!- SovietHero has joined Special:Chat
14:26 <PunchinPaul> having 80 runecrafting would be so helpful for dungeoneering..
14:26 <SovietHero> 53
14:26 <SovietHero> 53 (dung)
14:26 <PunchinPaul> empowered fire staff + blood runes
14:26 <Doom Editer> Ill go on any world
14:27 <PunchinPaul> I'm on 97 right now
14:27 <PunchinPaul> p2p world
14:27 <PridefulPenguin> ill join you let me finish what room are we starting
14:27 <Doom Editer> k :)
14:27 <Doom Editer> I never actually hadfun in dung
14:28 <PridefulPenguin> i have a high dungeoneering level but im still on floor 6 when i play i always have to go  :C
14:28 <PridefulPenguin> so this is my first time actually knowing i am able to complete a couple of floors
14:28 <Doom Editer> lol
14:28 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
14:28 <PridefulPenguin> they need to fix animations in dungeoneering
14:28 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
14:29 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
14:29 <PridefulPenguin> they are either too long or too shorth and it loops again if done wiht only one item
14:29 <Doom Editer> They need to fix farming
14:29 <PunchinPaul> I love that now that things stack and there is a toolbelt when dungeoneering
14:29 <Doom Editer> Lol ik ^.^
14:29 <PridefulPenguin> yes
14:29 <AnselaJonla> Hah, let's see him recreate that article now
14:30 <PridefulPenguin> i remember having to have about 5 people to carry all the stuff 
14:30 <Doom Editer> My name is Doom Card
14:30 <PridefulPenguin> ok mine is 101 Penguins
14:30 <PunchinPaul> oh and keys are shared
14:30 <PridefulPenguin> yea
14:30 <Doom Editer> aaw crap i think i may only complete 1 dung :C
14:30 <Doom Editer> >:O
14:30 <Doom Editer> I GTG SOON
14:30 <PridefulPenguin> i remember when i did with my friend he had all the keys but he wouldnt share
14:31 <Coelacanth0794> what is your avatar doom?
14:31 <PridefulPenguin> giant raw flat fish look disgusting *shudder* they are all green
14:31 <PridefulPenguin> i have food for days
14:31 <Ciphrius Kane> Looks like an eye
14:31 <PridefulPenguin> i found 5 fishing spots
14:31 <Wales Thug 1> it looks like a ghost
14:32 <PridefulPenguin> so far i have 20 flat fish
14:32 <Coelacanth0794> it's like a spectre or something
14:32 <Coelacanth0794> i'm not sure
14:33 <PridefulPenguin> imgetting owned cause i sold all my ore to the smuggler why did i do it
14:34 <PridefulPenguin> who is punching paul
14:34 <AnselaJonla>
14:34 <PunchinPaul> never heard of him
14:35 <Wales Thug 1> ^ ...
14:35 <Wales Thug 1> I think its like a punching bag , but somebody named it paul
14:35 <Casting Fishes^^> stop pinging meh
14:35 <Casting Fishes^^> D:
14:36 <PridefulPenguin> err... i just read some names i feel like a dumb *** right nwo :C
14:36 <Doom Editer> Im so sorry my computer did it again D:
14:36 <PunchinPaul> you better be sorry. unacceptable
14:36 <Doom Editer> Srry I cant dung now i need to see whats the problem
14:36 <Coelacanth0794> "Thats not Photoshop or fancy taxidermy, by the way. The water deer really is a tiny, precious little fawn with giant, giant fucking fangs."
14:36 <PridefulPenguin> lol i am sorry medic here is a sandvich
14:36 <Coelacanth0794> nice ansela
14:37 <PridefulPenguin> anyone get the refrence
14:38 <Coelacanth0794> it's tf2, i dont even play it and i know it
14:38 <PridefulPenguin> this is why i dont trust my elementals they kill me
14:38 <AnselaJonla> Coel - I knew you'd like it
14:38 <Wales Thug 1> What? Do I have something on my face? Is it terror? I had terror for lunch. Its probably terror.  , that is on thhe pic with the teeth of the water deer
14:39 <Coelacanth0794> giant, giant
14:39 <Coelacanth0794> sabre-toothed wuv deer
14:40 <PridefulPenguin> lol you know somthing is worth alot when you cant do anything wiith it at yoru level
14:41 <PridefulPenguin> is runescape sexist? i just killed a female forgotten warrior in one hit and a male forgotten warrior same level in about 15
14:42 <Coelacanth0794> you got a lucky hit you noob
14:42 <Ciphrius Kane> That may be the combat system rather than sexism
14:42 <PridefulPenguin> no
14:42 <Doom Editer> I just did a barn owl research for my project a few weeks ago loll.....
14:42 <Doom Editer> thats a funny website
14:42 <PridefulPenguin> the female had about 1/3 of the males health
14:43 <PridefulPenguin> i hit a 20 on the female and a 14 6 40 on male
14:44 <Coelacanth0794> doom what's your avatar specifically?
14:44 <Coelacanth0794> some ghost..thing
14:44 <PridefulPenguin> does anyone know if the frost bite dagger is good
14:45 <Ciphrius Kane> It's decent enough, but I prefer to use a maul
14:46 <PridefulPenguin> ima keep my bow its higher tiered and my arrows are too
14:46 <Zorak plorak> hiya
14:46 <PridefulPenguin> its a decent price and hi Zorak
14:46 <AnselaJonla> Ciph, you are a calmer person than I in most situations... so could you please explain to the guy making the [[ProWizard]] articles that it's not allowed?
14:46 <AnselaJonla>
14:47 <PridefulPenguin> the key to the door in teh same room = epic win
14:47 <Zorak plorak> cool ansela D:
14:48 <AnselaJonla> Pretty common
14:49 <Wales Thug 1> Im loving these images Ansela
14:50 <Coelacanth0794> i like that one ansela
14:51 <AnselaJonla> Yeah, those are some cool cloud images
14:52 <Doom Editer> They look like they're not even clouds lol
14:52 <Coelacanth0794> doom y u no answer me
14:52 <Doom Editer> I was afk
14:52 <Doom Editer> hold on..
14:53 <Coelacanth0794> Third time: What's your avatar supposed to be
14:53 <Doom Editer> epic mickey
14:53 <Doom Editer> its from that game 
14:53 <Coelacanth0794> looks more like a spectre
14:53 <PridefulPenguin> i almost just teled wihtout putting a group gatestone down
14:53 <Coelacanth0794> oh
14:53 <Coelacanth0794> a boss or common enemy?
14:53 <Doom Editer> Lol 
14:53 <Doom Editer> boss
14:54 <Coelacanth0794> ok
14:54 <Ciphrius Kane> I was dunging with some F2Pers last night, a couple of who were new to dunging, and I dropped the ggs outside the boss room.  One of them grabbed the ggs and took it in
14:54 <BrenRS> ohi
14:54 <Jr Mime> Ugg!
14:54 <Zorak plorak> lol @ ciphrius
14:54 <Doom Editer>,r:17,s:0,i:112&tx=56&ty=59
14:54 <Zorak plorak> hi Bren ;-)
14:54 <Jr Mime> Guys, my userbox doens't want to go to the right :o
14:54 <Jr Mime> I have <div style="overflow: auto; height: 350px; width: 280px;"><includeonly>
14:54 <Jr Mime> {{Userboxes}}</includeonly>{{userboxes|columns = 1||align="right"}}
14:55 <Ciphrius Kane> I'll take a look
14:55 <PridefulPenguin> i have to fight a super spider
14:56 <Jr Mime> Let me put it in my sandbox 1 sec
14:56 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]]
14:56 <Zorak plorak> hi Jr.
14:56 <Zorak plorak> Back ;-)
14:56 <PridefulPenguin> its done 500 damadge to me but its almost dead
14:56 <Doom Editer> How long did you "LOL" when you first saw this o.O
14:56 <Doom Editer>
14:56 <Zorak plorak> what doesnt work JR?
14:56 <Jr Mime> hi
14:56 <Coelacanth0794> I usually dont lol irl
14:56 <AnselaJonla> Ciph, can you also tell that blithering moron not to add it into any other article?
14:56 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]], can you make it go to the right?
14:57 <Coelacanth0794> i do moer of a "i see what you did there" face and move on
14:57 <Michagogo> I removed that prowizard thing from Runespan
14:57 <Wales Thug 1> , wtf
14:57 <Michagogo> As well as a bunch of strange {c}s everywhere
14:58 <Zorak plorak> Done.
14:58 <Coelacanth0794> whats the thing wales
14:58 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:58 <Wales Thug 1> Its a real bag but looks like a cartoon bag
14:59 <Coelacanth0794> ohh i see now
14:59 <Coelacanth0794> that's cool
14:59 <AnselaJonla> Eff this, I'm blocking him
15:00 <Ciphrius Kane> So Mime, you want it all to the left?
15:00 <Zorak plorak> many people haven't got their minigames ranked :9
15:00 <Zorak plorak> Mime wanted everything right lol
15:00 <Ciphrius Kane> Or right rather
15:00 <Zorak plorak> fixed it within 2 seconds -_-
15:01 <Ciphrius Kane> Well if you just remove all the coding junk it should go to the right automaticaly
15:01 <Michagogo> What's with all the {c}s?
15:01 <Ciphrius Kane> And if you want it below your stats put {{clear}} between your stats and userboxes
15:01 <AnselaJonla> He's using the effup editor
15:02 <Michagogo> effup editor?
15:02 <Coelacanth0794> RTE
15:02 <AnselaJonla> Visual mode :(
15:02 <Zorak plorak> I only use html + JS, never use wiki scripting lol
15:03 <Zorak plorak> doing it urself often fixes it better
15:03 <Zorak plorak> But yeah, there might be functions for it -_-
15:04 <Jr Mime> Meow
15:05 <Doom Editer> I feel sorry for those who got 99 runecrafting before runespan update :c
15:05 <Michagogo> But what's with all the {c}s?
15:05 <Michagogo> Why are they there?
15:05 <Michagogo> And what do they mean?
15:05 <Wales Thug 1> I dont , i only feel sorry for people who have 200m rc xp , but only slightly
15:05 <Ciphrius Kane> It's what happens when the RTE messes up
15:05 <Michagogo> And how do they affect the rendered page?
15:06 <Michagogo> I almost went to [[Template:C]], but then I noticed it was only a single set of curly braces
15:06 <Doom Editer> Lol 200mil rc xp.....thats had to be shit hard.....
15:06 -!- Imphunter158 has left Special:Chat.
15:06 <Michagogo> Which I now know is for censorship.
15:07 <Dogfoger>  <----------- Girl: "You and what army?" Me: "This one."
15:07 <Doom Editer> LOL
15:08 <Dogfoger> funny hey?
15:08 <Doom Editer> yup
15:08 <AnselaJonla> - I refuse to answer someone who lacks the intelligence to realise what they are doing wrong
15:08 <Doom Editer> I miss the clan citadel
15:08 <PridefulPenguin> im getting rare drops left and right
15:08 <Zorak plorak> where is that image taken/
15:08 <Doom Editer> clan battlefield
15:08 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
15:09 <Zorak plorak> that nub is st00pid, ansela
15:09 <Michagogo> Erm
15:09 <Michagogo> AnselaJonla, why does that link claim to be my talkpage?
15:09 <Ciphrius Kane> That's Wikia's fault
15:10 <Michagogo> Remind me why we use them again?
15:12 <SovietHero>,16,876,63725525
15:12 <SovietHero> this guy is messed up 
15:13 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
15:13 <Michagogo> And BTW, I know we're a recognized Silver-level fansite
15:13 <Michagogo> How does that work with a wiki-type community?
15:13 -!- SovietHero has left Special:Chat.
15:13 <Zorak plorak> eeh?>
15:14 <Michagogo> I'm assuming there's 1 or more contacts that interact with jagex as representatives of the wiki
15:14 <Zorak plorak> Only reason we're no platinum/gold is due to game adverts placed by wiki -_-
15:14 <Michagogo> Who are these and how are they chosen?
15:14 <Neitiznot> Hai
15:14 <Michagogo> Hai
15:15 <Jr Mime> Cya later
15:16 <Dogfoger> Neit
15:16 <Dogfoger> Pee em
15:17 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
15:18 <PridefulPenguin> hey ansela can you check your private messages please
15:18 <AnselaJonla>
15:19 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:20 <Wales Thug 1> That skydiving from space one at the end of that is cool , i heard somebody is going to do it again but higher
15:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:21 <Urbancowgurl777>
15:21 <Urbancowgurl777> o.o
15:22 <AnselaJonla> Hi Fergs
15:22 <Coelacanth0794> nooooooooooooooooooob
15:22 <Michagogo> Urbancowgurl777: What are you reacting to?
15:23 <Urbancowgurl777> inside joke
15:24 <Neitiznot> Lol
15:24 <Coelacanth0794> So, using science, I've determined fergs is actually an optical illusion
15:24 <Neitiznot> The tine "I (constitution) 2
15:24 <Wales Thug 1> That seems plausable
15:24 <Neitiznot> "I (constitution) "
15:24 <Urbancowgurl777> what
15:24 <Coelacanth0794> so we should really be careful, she's all in our imagination
15:25 <Urbancowgurl777> ):
15:25 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
15:25 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
15:25 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
15:25 <PridefulPenguin> do you guys think food should stack in dungeons
15:25 <Michagogo> I think we need to change the charm log links on monster pages to just link to the charm log, and not an editing window with a text submission prefilled
15:25 <Doom Editer> lol if food stacked in dungeon it would be too easy
15:26 <Coelacanth0794> prideful: then literally anything stacks.. so no
15:26 <Michagogo> I've seen <b>way</b> too many people submitting twice
15:26 <Doom Editer> Everything stacks in dung ftw :D lol
15:26 <Urbancowgurl777> then you obviously haven't seen enough people who don't know what they're doing when in the charm log page
15:26 <Michagogo> As in, doing it once through the editor, and then not realizing it worked and using the form again
15:26 <PridefulPenguin> i remember when it didnt stack it was horrible
15:26 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:26 <Doom Editer> Way ohrrible
15:26 <Joeytje50> hi
15:26 <Neitiznot> Hai Joey
15:26 <Doom Editer> I haad to drop every food in my secret corner
15:27  * Joeytje50 huggles feeshycaek
15:27 <PridefulPenguin> lol
15:27 <Coelacanth0794> by secret corner you mean start room
15:27 <Urbancowgurl777> i sent 2 bug reports to wikia last week and they didn't reply ):
15:27 <Urbancowgurl777> hope they do tomorrow
15:27 <PridefulPenguin> items dont despawn in dungeon do they
15:27 <Doom Editer> nope
15:27  * Casting Fishes^^ huggles joeycaek
15:27 <Coelacanth0794> only ashes and burnt stuff
15:27 <Casting Fishes^^> i screamed "AMG JOEYS BACK" on skype
15:27 <Casting Fishes^^> <3
15:27 <Coelacanth0794> by ashes i mean like fm ashes
15:27 <Casting Fishes^^> i've been on thsi call for almost 3 hours
15:27 <Joeytje50> lol
15:27 <Urbancowgurl777> they don't spawn though <.<
15:28 <Doom Editer> can you make bonfires in dungeon?
15:28 <Coelacanth0794> despawn: wear away or disappear
15:28 <Urbancowgurl777> oh
15:28 <Coelacanth0794> idk doom havent dunged in a while
15:28 <Coelacanth0794> it's my lowest skill now at 80
15:28 <Neitiznot> 80?!
15:28 <Neitiznot> Dat high
15:28 <Urbancowgurl777> my lowest is now rc at 83 ^-^
15:28 <Neitiznot> My lowest is hunter
15:28 <Neitiznot> I hate hunter
15:28 <Doom Editer> >:o
15:28 <Urbancowgurl777> aw, i love hunting
15:28 <Neitiznot> That's why it's 22
15:28 <Wales Thug 1> its my lowest at 57
15:29 <Doom Editer> Hunting is fun
15:29 <Urbancowgurl777> my hunting level is like.. 90
15:29 <Illuminance>
15:29 <Illuminance> lol
15:29 <Urbancowgurl777> catching flutterbyes is teh epic
15:29 <Doom Editer> exept when you goto red chins its like a marijuana plantation
15:29 <Doom Editer> o_o
15:29 <Doom Editer> And worse they dunt talk yo you D:
15:29 <Urbancowgurl777> never hunted them before..
15:29 <Dogfoger> Lmfao
15:30 <Wales Thug 1> What is that Illuminance ?
15:30 <Neitiznot> Dog
15:30 <Neitiznot> Wath
15:30 <Doom Editer> Yellow mages...
15:30 <Dogfoger> ?
15:30 <Doom Editer> HaAHA
15:30 <Coelacanth0794> i cant stand the hunter skill
15:30 <Urbancowgurl777> you all teh suck
15:30 <Coelacanth0794> at least i'm at a level where mud spa allows me to snatch kingly imps
15:30 <PridefulPenguin> dungeoneering takes forever
15:31 <Coelacanth0794> fergs: I feel no insult from optical illusions
15:31 <Urbancowgurl777> ._.
15:31 <Neitiznot> Lol
15:31 <Wales Thug 1> Coel , sometimes optical illusions can seem so real
15:31 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:31 <Coelacanth0794> but shes nottttt
15:31 <Coelacanth0794> thats why it is an illusion
15:31 <Urbancowgurl777> kingleh!
15:32 <Urbancowgurl777> now i just need a +1 boost for them
15:32 <Coelacanth0794> screw that, barehanded in ardougne
15:32 <Urbancowgurl777> i don't think barehanded existed then <.<
15:32 <Urbancowgurl777> icr
15:32 <Coelacanth0794> well, that's how i get imps
15:32 <Urbancowgurl777> well me too
15:33 <PridefulPenguin> ughh i have a level 100 mage as the boss
15:33 <Coelacanth0794>
15:34 <Urbancowgurl777> lol
15:35 <PridefulPenguin> the ferret is on a hole
15:35 <PridefulPenguin> and surrounded by holes
15:35 <PridefulPenguin> this is not good
15:36 <Urbancowgurl777> grr
15:37 <Urbancowgurl777> i hate when you click a userpage and it brings you into editing mode because the page doesn't exist
15:37 <Doom Editer> lol
15:37 <PridefulPenguin> tihs dungeon hass been spawning really rare enimies and items
15:38 <PridefulPenguin> now i have to kill a sorceress for it
15:38 <Coelacanth0794>
15:38 <Urbancowgurl777> wow
15:38 <Urbancowgurl777> Fswe got his quest cape
15:38 <Urbancowgurl777> no more image [email protected][email protected]#
15:39 <Coelacanth0794> meh
15:39 <Doom Editer> Lol I just made an account on that imajur thing :P is this how you guys are suppose to post it?
15:39 <Doom Editer>
15:40 <Coelacanth0794> no aa, jpg, uncropped
15:40 <Coelacanth0794> asdfghujijhgfdsasdfghj
15:40 <PridefulPenguin> i just spent about 5 mins on something i couldnt compleate at the end
15:40 <Illuminance> imgur :P
15:40 <Coelacanth0794> but yeah that's how you use imgur
15:40 <PridefulPenguin> how do you take a screen shot
15:41 <Illuminance> i use fraps
15:41 <Illuminance> or prt scr
15:42 <Coelacanth0794> PrtSc button
15:42 <Urbancowgurl777> PrntScr for me
15:42 <PridefulPenguin> i has fraps
15:42 <PridefulPenguin> but i guess ill use prnt scr since its easier
15:42 <Coelacanth0794>
15:42 <Illuminance> i just met a guy named "Head"
15:42 <Illuminance> level 12 :P
15:43 <Coelacanth0794> guh.
15:43 <Urbancowgurl777> lol
15:43 <PridefulPenguin> crap i jsut remembered i lost all my prayer
15:43 <PridefulPenguin> i need an altar
15:43 <PridefulPenguin> badly
15:43 <Coelacanth0794> why?
15:43 <Coelacanth0794> Use a prayer potion
15:43 <Urbancowgurl777> find an altar
15:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:44 <PridefulPenguin> i have 100 raw flat fish
15:44 <Illuminance> hes in dung
15:44 <PridefulPenguin> and im in dungeon
15:44 <Urbancowgurl777> oh then that sucks.
15:44 <Urbancowgurl777> how many people must upload stupid ivy wall glitches
15:44 <Urbancowgurl777> i must have deleted at least 15 of these
15:44 <Coelacanth0794> aaaaasdfgbhnjmk,l.;'
15:44 <Coelacanth0794> bloody skulls and flesh platforms everywhere
15:45 <Coelacanth0794> just a couple levels out of reach
15:45  * Coelacanth0794 melts
15:45 <Urbancowgurl777> i just got to the bloody skull level last night ^-^
15:45 <PridefulPenguin> i remember doing a large dungeon before they made it so you couldnt it took me about 4 hours wiht my friend
15:45 <Urbancowgurl777> what do you need for flesh platforms?
15:45 <Coelacanth0794> grz
15:45 <Coelacanth0794> 85 iirc
15:45 <Urbancowgurl777> blergh
15:45 <Coelacanth0794> [[flesh platform]]
15:45 <Urbancowgurl777> there's this one island that always has goodies on it
15:45 <Urbancowgurl777> and i can never get to it -.-
15:45 <Coelacanth0794> by "mutilated flesh like platforms"
15:45 <Coelacanth0794> it means platforms made of steaks
15:46 <Urbancowgurl777> eww
15:46 <Coelacanth0794> it's cool
15:46 <Coelacanth0794> just make a big ass sandwich out of runespan
15:46 <PridefulPenguin> is it wierd i have a table full of fish
15:46 <Coelacanth0794> no
15:46 <Doom Editer> Do you guys know how to make videos in rs? ik how just asking.
15:47 <Urbancowgurl777> software
15:47 <Illuminance> WOAH
15:47 <Illuminance> ganodermic stuff dropped
15:47 <PridefulPenguin> is runespan hard
15:47 <Urbancowgurl777> no
15:48 <PridefulPenguin> what is minimum level for it
15:48 <Illuminance> i haven't checked the price for a while
15:48 <PridefulPenguin> im going there most likely
15:48 <Illuminance> brb
15:48 <Doom Editer> Polypore staff used to be 1mil right?
15:49 <Doom Editer> WHOA
15:49 <PridefulPenguin> O.O i just saw a plant labeled weed in dung
15:49 <Doom Editer> I SEE BROWN FLOWERS O-O
15:49 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore staff]] is 389,484 coins.
15:49 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:49 <Doom Editer> dpolypore staff dropped 21k in 1 week
15:49 <Cåm> !updated
15:49 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 36:00 ago. There are currently ~198 lines in the log buffer.
15:49 <Doom Editer> haha
15:49 <PridefulPenguin> omfg XD it says i need a higher level to not damadge the product
15:49 <Urbancowgurl777> Camerlies :3=
15:49 <Illuminance> back
15:50 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[Polypore staff]] is 389,484 coins.
15:50 <PridefulPenguin> altar
15:50 <Coelacanth0794> oh wow
15:50 <PridefulPenguin> yes in a closet like room
15:50 <Cåm> hai Fergie :)
15:50 <PridefulPenguin> err
15:50 <Doom Editer> So cheap ill buy [email protected]#!
15:50 <Doom Editer> :P
15:50 <Doom Editer> il lwait it might crash som ore
15:50 <Doom Editer> more*
15:50 <Illuminance> i only have 75 magic
15:50 <Illuminance> sadly
15:50 <PridefulPenguin> tank you randomly spawning system
15:51 <Illuminance> does it require a crafting level to repair the armor?
15:51 <Illuminance> ganodermic
15:51 <Joeytje50> (qc) My Runecrafting level is 79 (xp: 1,971,542, rank: 74,888).
15:51 <PridefulPenguin> when you chop wood you look like a stiff board
15:51 <Doom Editer> Guys I saw brown flowers
15:51 <Coelacanth0794> yup
15:51 <Doom Editer> bug?
15:51 <Illuminance> what level?
15:51 <Coelacanth0794> pics or didnt happen
15:51 <Illuminance> oh
15:52 <Dogfoger> g2g bai
15:52 <Illuminance> bye
15:52 -!- Michagogo has left Special:Chat.
15:52 <PridefulPenguin> an ice elemental is walking around instead of shoooting me
15:53 <Doom Editer> LOOOL
15:53 <Urbancowgurl777> someone's angreh i deleted his glitch image
15:53 <PridefulPenguin> i hate it when dungeon looks like a giant spider
15:54 <PridefulPenguin> i have a giant stash of fish
15:54 <PridefulPenguin> boss is going to be easy
15:55 <PridefulPenguin> im almost odne with room 6
15:56 <PridefulPenguin> i hate how long dungeons take
15:58 <PridefulPenguin> laging out in the middle of boss would suck
15:58 <PridefulPenguin> i feel too lazy ima kill boss already
15:59 <Doom Editer> When to brown flowers appear?
16:00 <Urbancowgurl777> never
16:00 <Doom Editer> Lol ill try to take a pic next time I see one
16:01 <Coelacanth0794> now i can buy wicked top
16:02 <Doom Editer> If jagex makes easier ways to train skilllots of people are gunna be mad
16:05  * Joeytje50 randomly huggles feeshy
16:05  * Casting Fishes^^ randomly huggles joeyz
16:05 <Casting Fishes^^> omgg
16:05 <Casting Fishes^^> i'm having the time of my life
16:05 <Joeytje50> :D
16:06 <Doom Editer> lol....<.<
16:06 <Doom Editer> >.>
16:06 <Doom Editer> n.n..
16:08 <PridefulPenguin> i just had the epicest boss battle evah!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
16:08 <Doom Editer> lol who was it
16:08 <PridefulPenguin> fdgvasdklfj
16:08 <PridefulPenguin> i feel like spamming 
16:08 <PridefulPenguin> but i wont
16:11 <Doom Editer> Lol...
16:11 <Doom Editer> 80k from a mapple evil tree not bad
16:11 <Doom Editer> feels funny how everyone got 2-5k's
16:11 <Doom Editer> haha
16:11 -!- IJZM has joined Special:Chat
16:11 -!- IJZM has left Special:Chat.
16:17 <Coelacanth0794> grz
16:18 <Doom Editer> I love polypore so much >.< lol
16:19 <Ciphrius Kane> !test
16:19 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
16:20 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
16:21 -!- Michagogo has joined Special:Chat
16:21 <Michagogo> Oh, weird -- just noticed the chat wasn't open
16:22 <Michagogo> Anyway, I g2g to sleep... Can someone keep an eye on [[Special:Contributions/|this IP]]? S/he was vandalizing Hunter-related pages, but seems to have stopped.
16:22 <Coelacanth0794> you left like a half hour ago
16:23 -!- Michagogo has left Special:Chat.
16:24 -!- Illuminance has left Special:Chat.
16:35 <Jr Mime> Back :D
16:35 <Ciphrius Kane>
16:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:37 <PridefulPenguin> yes
16:37 <PridefulPenguin> im finally done with level 6
16:37 <PridefulPenguin> and i ranked up my arrow level i gotta go thoguh bye
16:37 <Ciphrius Kane> You mean Ranging?
16:37 -!- PridefulPenguin has left Special:Chat.
16:37 <Casting Fishes^^> bai
16:37 <Casting Fishes^^> D:
16:37 <Casting Fishes^^> llate
16:38 <Joeytje50> nuz
16:38  * Joeytje50 huggles feesh
16:38 <Jr Mime> (caek)
16:39 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
16:40 -!- Fivefivefivefivefive has joined Special:Chat
16:40 <Fivefivefivefivefive> 6
16:40 <Hairrazerrr> Hai
16:40 <Jr Mime> hairrrrrrrrrrrrrrrr
16:41 <Joeytje50> ohai r
16:42 <Ciphrius Kane> Time for a terrible joke: why is six afraid of seven?
16:42 <Hairrazerrr> Seven is bigger numerically so he had more friends and could easily kill the peasant called six
16:43 <Ciphrius Kane> Nah, it's cause seven ate nine
16:43 <Casting Fishes^^> HAIR
16:43 <Casting Fishes^^> @@@
16:43 <Hairrazerrr> FISH
16:43 <Hairrazerrr> @@@
16:43 <Casting Fishes^^> 
16:44 <Casting Fishes^^> that's joey btw
16:44 <Hairrazerrr> :C
16:44 <Joeytje50> :D
16:44 <Casting Fishes^^> Hair
16:44 <Casting Fishes^^> you wouldn't marry me in game
16:44 <Casting Fishes^^> </3
16:44 <Casting Fishes^^> :c
16:44  * Joeytje50 huggles feesh n hair
16:44  * Casting Fishes^^ huggles hair
16:44 <Casting Fishes^^> we still married
16:44 <Hairrazerrr> When did me say this
16:44 <Casting Fishes^^> long times ago
16:44  * Joeytje50 huggles feesh n hair again
16:44  * Casting Fishes^^ huggles joey
16:45 <Hairrazerrr> long times ago different </3
16:45 <Joeytje50> *n hair
16:45 <Casting Fishes^^> <3 :c
16:45 <Casting Fishes^^> n hair*
16:45 <Casting Fishes^^> <3
16:45 <Casting Fishes^^> I loves da [email protected]@
16:45 <Doom Editer> lol..............?
16:45 -!- SuppliedRelic has joined Special:Chat
16:45 <Joeytje50> hair join dem grouphuggle
16:45 <SuppliedRelic> Hello
16:45 <Hairrazerrr> Hello SuppliedRelic
16:45 <Joeytje50> nuz hair
16:46 <Joeytje50> y u no grouphuggle feeshy n me
16:46  * Hairrazerrr super grouphuggles
16:46 <Joeytje50> :D
16:46 <SuppliedRelic> Is it ok to post official rs forum threads in the chat? I need support for my idea
16:46 -!- 24z Abe Lincolin has joined Special:Chat
16:46 <Hairrazerrr> Sure
16:46 <Joeytje50> (qc) My Runecrafting level is 79 (xp: 1,971,542, rank: 75,022).
16:46 <Hairrazerrr> Hey 24z Abe Lincolin
16:46 <24z Abe Lincolin> Hello Ladies and Gentlemen
16:46 <Joeytje50> (qc) My Runecrafting level is 80 (xp: 2,022,693, rank: 69,864).
16:46 <Joeytje50> :D
16:46 <Jr Mime> gz
16:46 <24z Abe Lincolin> gratz i also just got 80 lol
16:47 <Joeytje50> nice
16:47 <Ciphrius Kane> Why is it the client always freezes when I log in after 9?
16:47 <24z Abe Lincolin> you 2
16:47 <Jr Mime> Idk
16:47 <24z Abe Lincolin> anyone here from the U.S.?
16:47 <Jr Mime> Canada :D
16:48 <Hairrazerrr> I iz
16:48 <24z Abe Lincolin> I use to live in Canada
16:48 <Ciphrius Kane> Fergie's from Texas I believe
16:48 <Hairrazerrr> used*
16:48 <24z Abe Lincolin> o
16:48 <Hairrazerrr> Correct Ciph
16:48 <Hairrazerrr> I live close to her too >:D
16:48 <24z Abe Lincolin> Who do u think will win the NBA Finals?
16:48 <Jr Mime> me
16:49  * Hairrazerrr doesn't care about le basketball
16:49 <Jr Mime> ^
16:49 <24z Abe Lincolin> :0
16:49 <Urbancowgurl777> you assume americans watch basketball? <.<
16:49 <24z Abe Lincolin> basketball was created in America lol
16:49 <Jr Mime> but (caek) and (ccaek) owns!
16:49 <Doom Editer> Anyone know what I can kill with polypore staff and have 400k or higher in drops or $$ before the staff degrades?
16:49 <Ciphrius Kane> Golf was created in Scotland, I don't follow it though
16:49 <Doom Editer> My Magic level is 80.
16:49 <Jr Mime> Steel Dragons
16:50 <Urbancowgurl777> i .. don't care where it was created
16:50 <Urbancowgurl777> i have no interest in watching sweaty men in tight pants jump everywhere
16:50 <SuppliedRelic> Ok
16:50 <Jr Mime> LOL
16:50 <SuppliedRelic>*K2*AUaY6-M/,75,736,63727134
16:51 <SuppliedRelic> I think it is a good suggestion
16:51 <Ciphrius Kane> - Any more comments for that?
16:51 <Urbancowgurl777> nup
16:51 <24z Abe Lincolin> good idea
16:51 <Jr Mime> E what's that? ;o
16:52 <SuppliedRelic> Please leave comments in support please
16:52 <24z Abe Lincolin> NO!
16:52 <SuppliedRelic> o.O
16:52 <SuppliedRelic> Ok then geez
16:52 <24z Abe Lincolin> :P
16:53 <Ciphrius Kane> I can see where the OP is coming from but I don't support the idea
16:53 <Ciphrius Kane> "Home tele to lumby" is quicker and easier to say than "Lodestone network to lumby"
16:54 <Hairrazerrr> People will still say Home tele
16:54 <SuppliedRelic> I am the op btw
16:55 <SuppliedRelic> It seems illogical to leave it as home teleport imo
16:56 <Ciphrius Kane> Oh it seems perfectly logical to me
16:56 <SuppliedRelic> Ok
16:56 <Ciphrius Kane> Maybe change home to base if a change is needed
16:57 <Urbancowgurl777> seems stupid to say home when there isn't a home
16:58 <Urbancowgurl777> it's not like people will say "lodestone network to lumby"
16:58 <Urbancowgurl777> they'll say lode or something. or just lumbridge, why even bother with the beginning
16:58 <Hairrazerrr> You can teleport to Yanille, and your home might be located there
16:58 <Hairrazerrr> (y)
16:58 <Jr Mime> Or Taverly
16:59 <Joeytje50> gtg
16:59 <SuppliedRelic> I think 'Lodestone Network' makes sense
16:59  * Joeytje50 huggles feeshy
16:59 <Joeytje50> bai
16:59 <Jr Mime> cya
16:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:59 <Hairrazerrr> HUGGLE ME TOO
17:00 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
17:00  * Casting Fishes^^ huggles hairz logz
17:00 <Casting Fishes^^> lotz*
17:00 <Casting Fishes^^> <3333
17:00 <Hairrazerrr> :3
17:00 <Hairrazerrr> <3
17:00 <HakkaPK> finally found my info :)
17:00 <Hairrazerrr> hey HakkaPK
17:00 <HakkaPK> I need help from someone who is familiar with the mute system
17:00 <Casting Fishes^^> 
17:00 <HakkaPK> any pmods or something here/
17:00 <HakkaPK> ?
17:01 <Hairrazerrr> Fishy, Hairrazerrr doesn't want to do fire making right now :c
17:01 <Hairrazerrr> Maybe later, like 3 or 4 hours?
17:01 <Jr Mime> (qc) My Player Moderator level is 99.
17:01 <Jr Mime> (Not) lol
17:01 <HakkaPK> I got a 3 day mute, and there's no offense listed.
17:02 <Jr Mime> Looks like a mad mod :
17:02 <Jr Mime> :o
17:02 <HakkaPK> nope, i've gotten a mod mute before
17:02 <Ciphrius Kane> If it was a mod mute it was a jmod mute
17:02 <HakkaPK> i see...
17:02 <Ciphrius Kane> And all I can say is submit a bug report
17:03 <HakkaPK> But I haven't seena  jmod, and can't submit a bug report because my account is muted.
17:03 <Ciphrius Kane> Really?  Being muted prevents you from using the bug report system?
17:04 <Jr Mime> That's strange
17:04 <Jr Mime> Maybe to prevent rage and mass report spam
17:05 <Ciphrius Kane>
17:05 <Casting Fishes^^> [[Yew tree]] 
17:06 <HakkaPK> Oh, I see
17:06 <Doom Editer> never new bronze dragons were so easy
17:06 <HakkaPK> I finally got over my latest quit
17:07 <Doom Editer> at 81 mage can they be easily hit with fire bolt?
17:07 <HakkaPK> now it's time to rebuild my bank and stuff
17:09 <HakkaPK> Can someone tell me if something is appropriate for wiki?
17:09 <Jr Mime> News just mass spamed rofl!
17:09 <Doom Editer> Did you jsut see that spam?
17:09 <Jr Mime> YES LOL!
17:11 <Ciphrius Kane> Nimbus8000?
17:11 <Jr Mime> yes
17:11 <Jr Mime> Nimbus 8000
17:11 <HakkaPK> So
17:12 <HakkaPK> there's this bug that's still around, should I post it on the bug page?
17:12 <Ciphrius Kane> Depends on the bug
17:13 <Jr Mime> what bug is it? :o
17:14 <Ciphrius Kane> Oh it seems that Nimbus guy levelled a bunch of skills at once, and that's why it popped up like that
17:14 <24z Abe Lincolin> ya whats the bug?
17:14 <HakkaPK> if you take a Fun Weapon that doesn't hit, like the carrot thingy, and you hit someone with auto retaliate on, they will attack back and skull
17:14 <24z Abe Lincolin> thats not a glitch
17:15 <24z Abe Lincolin> well i gotta go peace
17:15 <HakkaPK> it is. I am not supposed to get skulled for retaliating 
17:15 -!- 24z Abe Lincolin has left Special:Chat.
17:15 <Ciphrius Kane> If you post that then it may be abused
17:16 <HakkaPK> IDK if it works anymore
17:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:22 <Urbancowgurl777>
17:22 <Urbancowgurl777> ohnoes i've been reported
17:24 <Flaysian> Omg
17:24 <Flaysian> Fergie is in [email protected]@@
17:25 <Urbancowgurl777> apparently he is warning me so i don't get reported "again"
17:25 <Urbancowgurl777> lol
17:26 <Flaysian> What did he report you to?
17:27 <Urbancowgurl777> no idea
17:27 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
17:27 <Flaysian> Nice
17:28 <Urbancowgurl777> probably just a threat or something
17:28 <Urbancowgurl777> over an ivy glitch image
17:29 <Ciphrius Kane> His last sentence, I find it funny
17:30 <Ciphrius Kane> Making out like Fergie's acting like she owns the wiki
17:30 <Urbancowgurl777> i know, cause i deleted one image
17:30 <Urbancowgurl777> lol
17:31 <Doom Editer> wow
17:31 <Ciphrius Kane> Isn't this the third time you've been accused of acting like you own the wiki?  Or am I thinking of somebody else?
17:31 <Doom Editer> steel is so easy
17:31 <Doom Editer> is ithril hard?
17:31 <Doom Editer> mithril dragon*
17:33 <Urbancowgurl777> uh, dunno Ciph
17:34 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:35 <Jr Mime> TYA! :D
17:35 <Urbancowgurl777> bbiab
17:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:35 <Ciphrius Kane> Ello TyA
17:37 <Casting Fishes^^> everyone is about to
17:37 <Casting Fishes^^> know what i've been doing for the past 5 hours
17:37 <Casting Fishes^^> 
17:38 <Jr Mime> I see :P
17:38 -!- MSJohnman has joined Special:Chat
17:38 <MSJohnman> Hello, what is everybody doing?
17:38 <MSJohnman> Just chilling?
17:38 <Ciphrius Kane> So your name's Chris?
17:38 <Ciphrius Kane> And Hi MS
17:39 <MSJohnman> Ugh... Is there a way I could change my name on here?
17:39 <Ciphrius Kane> Yep
17:39 <Ciphrius Kane> But you can only do it once
17:39 <MSJohnman> Not a problem, I only need to do it once.
17:40 <MSJohnman> Changing it to my RSN, which will always be the same.
17:40 <Doom Editer> hi
17:40 <Doom Editer> ...
17:40 <MSJohnman> How can I change my name?
17:41 <Ciphrius Kane> I'm finding it
17:41 <Ciphrius Kane>
17:42 <Casting Fishes^^> I'm a [email protected]
17:42 <Casting Fishes^^> My name isn't [email protected]
17:42 <Casting Fishes^^> that's the dude i'm talking to D:
17:42 <Ciphrius Kane> Christina
17:42 <Ciphrius Kane> Not mocking you there, just destroying your first point
17:44 <Casting Fishes^^> >.>
17:44 <Casting Fishes^^> My name is on my userpaeg
17:45 <Ciphrius Kane> Dakota
17:45 <Ciphrius Kane> Isn't that a state name?
17:47 <Casting Fishes^^> yes..
17:47 <Casting Fishes^^> -.-
17:49 <Ciphrius Kane> A girl ran away from home because she was falsely accused of farting...
17:49 <MSJohnman> ...
17:49 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
17:49 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
17:51 <MSJohnman> yeah, I'll change my name later
17:51 <MSJohnman> Just for the record, my RSN is MattsterRune
17:54 <Ciphrius Kane> Liquid on another rant?
18:05 <Ciphrius Kane> !test
18:05 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
18:05 <Ciphrius Kane> So just very quiet
18:16 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
18:16 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
18:16 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
18:16 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
18:16 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
18:16 <Shiny Pichu> Casting Fishes^^ >.>
18:17 <Doom Editer> test*
18:17 <Shiny Pichu> Casting Fishes^^ ping...
18:17 <Shiny Pichu> T-T
18:17 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
18:18 <Doom Editer> Guy wanted love
18:18 <Doom Editer> girl llikes flowers
18:18 <Doom Editer> jagex wants happy players
18:18 <Doom Editer> trade system was made
18:19 <Doom Editer> But another item was made that day...
18:19 <Doom Editer> FLOWE
18:19 <Doom Editer> GAME
18:19 <Doom Editer> :d
18:19 <Ciphrius Kane> Jagex wanted money
18:19 <Ciphrius Kane> Bots wanted free trade back
18:19 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:20 <Doom Editer> You know wat would be funny
18:21 <Doom Editer> 100 bots trying to kil nex
18:21 <Doom Editer> LMFFFAAOOO
18:21 <Ciphrius Kane> Faulty return key and SovietHero ruined that joke
18:22 <SovietHero> Excuse me?
18:22 <Doom Editer> Torva=100k
18:22 <Doom Editer> ^-^
18:22 <Doom Editer> I
18:22 <Doom Editer> said
18:22 <Doom Editer> nuthin'
18:22 <Ciphrius Kane> You joined halfway through the joke
18:23 <SovietHero> Damn how foolish of me.
18:23 <SovietHero> Well just keep going
18:24 <Ciphrius Kane> Jagex wanted money
18:24 <Ciphrius Kane> Bots wanted free trade back 
18:24 <Ciphrius Kane> Return of rwt!
18:24 <Doom Editer> rwt?
18:24 <SovietHero> lol i just cut a tree and got a spin ticket
18:24 <Doom Editer> Oh
18:24 <Doom Editer> I killed an imp with a poly and got a challendge scroll
18:24 <Doom Editer> ^-^
18:24 <SovietHero> nice
18:25 <SovietHero> Did u kill the imp champion?
18:25 <Doom Editer> Lol
18:25 <Doom Editer> yeaa
18:25 <Ciphrius Kane> rwt = real world trading
18:28 <SovietHero> TyA!
18:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
18:30 <SovietHero> SUM
18:31 <Doom Editer> test
18:31 <Sum1 0 o> ohai
18:31 -!- SuppliedRelic has left Special:Chat.
18:31 <SovietHero> MAI SUMZ
18:31 <SovietHero> lol I
18:31 <SovietHero> talking like Feesh
18:31  * Sum1 0 o teleports away using Sum-amulet
18:31 <Ciphrius Kane> This chat still has more life in it than Edward Cullen
18:32 <SovietHero> lol
18:33 <Casting Fishes^^> :D
18:33 <Doom Editer> :DDDD
18:33 <Doom Editer> Who dat?!?!
18:33 -!- MSJohnman has left Special:Chat.
18:33 <SovietHero> *Hugs Feesh*
18:33 <Ciphrius Kane> Who, Edward Cullen?
18:34 <Doom Editer> Yesh]
18:35 <Ciphrius Kane> The reason why young girls nowadays think that abusive boyfriends and vampires are the ideal romantic partner
18:35 <Doom Editer> judgemental much?
18:35 <SovietHero> wtf that's messed up Ciph
18:37 <Ciphrius Kane> Well, Edward Cullen bears many signs of being an abusive partner: stalking, being demeaning to his girlfriend, breaking and entering, forbidding her from seeing her friends
18:37 <SovietHero> Evil
18:37 <Doom Editer> o.  
18:37 <SovietHero> He should be executed
18:37 <SovietHero> By his GF
18:37 <Doom Editer> LOL
18:38 <SovietHero> With a side of justice
18:38 <Ciphrius Kane> Bella Swan enjoys being demeaned by him though, she's one of the most pathetic characters I've ever seen
18:38 <SovietHero> xD
18:39 <Doom Editer> I feeel like spamming but by the rules of the wiki 
18:40 <SovietHero> lol me too
18:40 <SovietHero> u can spam my PM
18:40 <SovietHero> i dont mind
18:40 <Doom Editer> In America I spam soviet
18:40 <Doom Editer> in Soviet Russia, Soviet spams meeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
18:40 <SovietHero> In Soviet Russia, Soviet spams you!
18:41 <SovietHero> yay 55 fishing
18:41 <SovietHero> I can now catch a Casting Fishes^^
18:41 <SovietHero> rly?
18:41 <Doom Editer> nah  jk uncut diamond
18:41 <Doom Editer> ._.
18:41 <SovietHero> -.-
18:41 <SovietHero> Ass
18:41 <Cåm> [[w:community]]
18:42 <Doom Editer> ??
18:42 <Casting Fishes^^> you need 113 fishing @@@@@@
18:42 -!- DarkerTeddy has joined Special:Chat
18:43 <DarkerTeddy> hey there, one question, as always
18:43 <Ciphrius Kane> Shoot
18:43 <Doom Editer> God Thantos
18:43 <Casting Fishes^^> dun spam liek dat plz
18:43 <Ciphrius Kane> I got the gun here, just point and shoot
18:43 <Doom Editer> gO FoR It TEddY
18:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:43 <DarkerTeddy> how can i implement a hosted cursor files into a websited HTML/CSS (i think css works better), so that any browser displays it as the websites default cursor
18:44 <DarkerTeddy> file*
18:44 <Doom Editer> wwow umm...
18:44 <DarkerTeddy> websites*
18:44 <Doom Editer> Im a dumb dude so....
18:44 <DarkerTeddy> jeez whats going on with my fingers
18:44 <Cåm> Hair ping
18:44 <DarkerTeddy> wheres hof..
18:44 <AnselaJonla> Has anyone here ever heard of/played Bloons?
18:44 <DarkerTeddy> nope, not at all
18:44 <DarkerTeddy> im sorry
18:44 <Ciphrius Kane> Nope
18:45 <DarkerTeddy> (reminds me on another question. I'll keep that for another day)
18:45 <DarkerTeddy> :D
18:45 <DarkerTeddy> so, anybody?
18:45 <Doom Editer> Soviet does :DD
18:45 <DarkerTeddy> well okay, as nobody is able to answer my first question, ill go for the second one
18:45 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
18:46 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
18:46 <SovietHero> lol doom
18:46 <Casting Fishes^^> Ansela. I have a question.
18:46 <AnselaJonla> Yes?
18:46 <Casting Fishes^^> You live in the UK right?:3.  
18:46 <AnselaJonla> Yes
18:46 <Casting Fishes^^> Do they call dinner, tea? :o
18:46 <AnselaJonla> As do Ciph and Cam
18:46 <AnselaJonla> Some people do, some people don't
18:47 <Doom Editer> I want tea .....-.
18:47 <Cåm> Both are acceptable where I am
18:47 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:47 <DarkerTeddy> i think alot of you guys have(/heard) of the bloom problems in rs? that it crushes antialasing? I tried to fix that by letting my nvidia driver force firefox to antialase everything but it didnt work
18:47 <Cåm> No one really cares which you use
18:47 <Doom Editer> The bloom thing crashes my broswe
18:47 <Casting Fishes^^> I've been on skype with this guy from the uk for over 6 hours
18:47 <Casting Fishes^^> :3.. 
18:47 <DarkerTeddy> anyones got an idea how to do it?
18:47 <Doom Editer> even with antilasing off
18:47 <Ciphrius Kane>
18:47 <DarkerTeddy> wow, lol
18:47 <Cåm> Bloom disables aa in one of the graphics settings
18:47 <DarkerTeddy> in one of them? hah!
18:47 <Cåm> DirectX I think
18:47 <AnselaJonla> Cam - I think there might be protests if you said you were having "Sunday tea"
18:48 <DarkerTeddy> i tried everything out
18:48 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
18:48 <DarkerTeddy> nad its not my pc's fault
18:48 <Cåm> ...I can never say I've had sunday tea
18:48 <AnselaJonla> Sunday dinner on the other hand...
18:48 <Doom Editer> I havnt hadsunday tea yeeeeeeeeeeet :D
18:48 <DarkerTeddy> nobody either?
18:48 <AnselaJonla> Minted lamb chops, roast tatties, mixed veg and gravy tonight :)
18:48 <DarkerTeddy> good answer.
18:48 <DarkerTeddy> :D
18:49 <DarkerTeddy> okay, sorry for disrupting you
18:49 <DarkerTeddy> I'll search elsewhere
18:49 <AnselaJonla> Sorry Teddy, I'm not a technical person
18:49 <DarkerTeddy> ye its okay, thanks anyways
18:49 <Doom Editer> never tasted lamb chops before ;D
18:51 <Doom Editer> how do we turn the fps display off?
18:52 <Doom Editer> nvm got it
18:52 <Cåm> ¬ the "displayfps"
18:52 <Cåm> then*
18:53 <Doom Editer> I want bloom on...
18:54 <Doom Editer> what does anti-antaliasing or w/e do ?
18:54 <Ciphrius Kane> Smooths the edges
18:55 <Doom Editer> oh...
18:55 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
18:55 <N7 Elite> Hey everyone.
18:56 <Ciphrius Kane> Ohai
18:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:56 <Cåm> Poke TyA
18:57 <N7 Elite> I've been modding my Mass Effect 3 save on the Xbox 360 so I have the [[w:c:masseffect:M-90 Indra|M-90 Indra]] and the [[w:c:masseffect:AT-12 Raider|AT-12 Raider]] completely unlocked along with the e-mails that go with them since you normally can only get them on the PC version.
18:57 <Doom Editer> kewl
18:58 <Doom Editer> (I dunno what hes talking about) ;)
18:58 <Ciphrius Kane> I find it funny on Skyrim to go to a captured fort and use Unrelenting Force on all the guards when they're near the wall edges
18:58 <N7 Elite> It's actually not that hard. They exist in the game files as usable weapons, and the PC version only needs a code to unlock them normally.
18:58 <AnselaJonla> Oh, I bought Oblivon yesterday :)
18:58 <Ciphrius Kane> Skyrim is by far better than Oblivion
18:59 <AnselaJonla> Yes, but I only had enough for Oblivion
18:59 <Spineweilder> [[User:Hairrazerrr/Sco]] Interesting...
18:59 <N7 Elite> Oblivion, Smoblivion. Mass Effect's better.
19:00 <Doom Editer> lol
19:00 <N7 Elite> z0mg0sh guys! I just realized that Parsonsda hasn't caused any problems recently, as far as I can tell anyway.
19:01 <Spineweilder> =_=
19:01 <Cåm> He's still annoying though :|
19:01 <Spineweilder> most of his mistakes are good faith edits but cause collateral damage to certain filemakers 
19:02 <Spineweilder> and he did bring me into the filemaking business ;)
19:02 <N7 Elite> Hold on, opening my Mass Effect 3 save and modding it atm.
19:02 <Ciphrius Kane> I feel the combat, skill and follower systems are superior in Skyrim
19:02 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
19:02 -!- TyA has left Special:Chat.
19:03 <Ciphrius Kane> As well as the crime ones
19:03 <Ciphrius Kane> Also the way the guilds work
19:06 <Doom Editer> im so bored 
19:06 <N7 Elite> Okay, done.
19:06 <N7 Elite> Now I have both the Raider and the Indra unlocked for use.
19:06 <Doom Editer> nice...
19:07 <Ciphrius Kane> I had 2 oblivion game files, 1 where I'm level 3 and one where I'm 26.  I've not played the 26 one cause I can't join the mage's guild.  I need to defeat a pair of big ass ugly creatures, by myself, and I die each time
19:07 <N7 Elite> I had some multiplayer weapons unlocked on another save that I modded earlier, but I got bored with it.
19:08 <Ciphrius Kane> Meanwhile in the level 3 they were a pair of imps that I had to defeat
19:08 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
19:08 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
19:08 <Doom Editer> lol I died and lost 2k chins
19:08 <Doom Editer> *shakes head*
19:09 <Doom Editer> test*
19:12 <N7 Elite> What race, gender, and class are you playing as on Skyrim and Oblivion, Ciph?
19:13 <N7 Elite> I lol'd at my friend who's playing as a Khajiit warrior on Skyrim since Khajiit are supposed to be used as thieves.
19:13 <Ciphrius Kane> Both male Argonians
19:14 <Ciphrius Kane> As for class, errr thieves I think
19:15 <DarkerTeddy> WUUUH
19:15 <DarkerTeddy> FOUND A SOLUTION :D
19:15 <DarkerTeddy> *that actually works*
19:15 <N7 Elite> I'm playing Skyrim as a male Dunmer (Dark Elf) who's a mage/thief combo.
19:15 <Spineweilder>
19:15 <N7 Elite> AKA a Nightblade.
19:15 <DarkerTeddy> so where is hofmic if I need her(?) :D
19:15 <N7 Elite> Hofmic's a dude.
19:16 <DarkerTeddy> im playing skyrim with a (former, before i installed various nude mods) male dunmer
19:16 <Ciphrius Kane> I like Argonians for their waterbreathing
19:16 <DarkerTeddy> whos a everything
19:16 <N7 Elite> What are you playing as now, Dark?
19:16 <DarkerTeddy> cause ive been in every dungeon, ive got every shout, i fully mastered every skill and my swords hit up to 620 damage
19:16 <DarkerTeddy> a female nord (with black hair cause i dont like blondes)
19:17 <DarkerTeddy> but its still the old dunmer acc
19:17 <N7 Elite> I like Dunmer more than other races for some reason. Probably has to do with playing Morrowind as my first Elder Scrolls game.
19:17 <DarkerTeddy> i changed race and gender
19:17 <DarkerTeddy> i love dunmers
19:17 <DarkerTeddy> but they arent as sexy
19:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:17 <DarkerTeddy> I can change her back into him whenever i want to
19:17 <N7 Elite> Ah, I'm playing on the 360 since my PC can't handle Skyrim.
19:17 <DarkerTeddy> ive got an alienware
19:17 <DarkerTeddy> im playing on highest settings with a few high detail and effect mods
19:17 <DarkerTeddy> rulez.
19:17 <N7 Elite> Lucky you. >.>
19:18 <DarkerTeddy> so what i actually wanted to say 
19:18 <DarkerTeddy> the reason why i joined
19:18 <DarkerTeddy> whos an admin here?
19:18 <DarkerTeddy> anybody?
19:18 <N7 Elite> I'm apparently only going to be able to afford a $500-$600 Toshiba laptop.
19:18 <DarkerTeddy> toshiba?
19:18 <DarkerTeddy> okay then
19:18 <Ciphrius Kane> Ansela and myself
19:18 <N7 Elite> And there's several admins, methinks.
19:19 <DarkerTeddy> thanks
19:19 <N7 Elite> Mainly Ansela and Ciph.
19:19 <Ciphrius Kane> 2 = several?
19:19 <DarkerTeddy> is it allowed to link to other webpages in the chat?
19:19 <N7 Elite> I can't count and you know it, Ciph.
19:19 <N7 Elite> >.>
19:19 <DarkerTeddy> because
19:19 <DarkerTeddy> if anyone of you rembers
19:19 <Ciphrius Kane> So long as the link is safe and appropriate sure
19:19 <DarkerTeddy> i was in this chat 2 days ago, talking about my idea
19:19 <DarkerTeddy> to implement a custom cursor on this great forum
19:19 <DarkerTeddy> i now implemented one of which i think it would fit here
19:19 <DarkerTeddy> into my own webpage
19:20 <DarkerTeddy> if you visit it, it should turn into your default cursor as long as you are on the right part of the screen
19:20 <DarkerTeddy> are you interested?
19:20 <DarkerTeddy> *forum lol. wikia
19:20 <N7 Elite> No thanks.
19:20 <DarkerTeddy> it does not attack you, its a runescape clan forum
19:21 <DarkerTeddy> hosted by xobor
19:21 <Ciphrius Kane> Nah
19:21 <DarkerTeddy> how sad
19:21 <DarkerTeddy> okay. hm.
19:21 <DarkerTeddy> how am i going to show you this cursor then
19:21 <DarkerTeddy> it would fit in here so perfectly
19:22 <DarkerTeddy>
19:22 <DarkerTeddy> heres the link if you change your mind
19:22 <DarkerTeddy> .de is german domain
19:22 <DarkerTeddy> im german
19:25 <DarkerTeddy> mhh.
19:25 <DarkerTeddy> what a slap in the face
19:25 <DarkerTeddy> when does hofmic normally go online?
19:26 <Ciphrius Kane> What ya need him for?
19:28 <N7 Elite> I'll be back later.
19:29 <Doom Editer> Any evil tree sightings?
19:29 <Ciphrius Kane> !updatelogs
19:51 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
19:51 <AnselaJonla> "Mummy, why don't I get a hug?"
19:51 <AnselaJonla>
19:51 <Ciphrius Kane> Looks like it's going "Mummy!  Y U NO HUG ME?"
19:51 <Doom Editer> Dogs are ugly
19:52 <AnselaJonla> TAKE THAT BACK!
19:52 <Coelacanth0794> dot JAY PEG
19:52 <Ciphrius Kane> Looks like she's saying "Go away, I'm sleepy"
19:52 <AnselaJonla>
19:53 <Doom Editer> happiness..
19:53 <Coelacanth0794> relevant
19:53 <Doom Editer> *shivers*
19:54 <AnselaJonla> - click the button
19:54 <DarkerTeddy> um sorry, another annoying question
19:54 <Ciphrius Kane> Why is Sarah Jessica Parker in that photo Coel?
19:54 <Coelacanth0794> [email protected]
19:54 <DarkerTeddy> i openend the editor on hof's talk page, wrote something, signed it, and pressed the "send" button on the right side of the screen
19:54 <Coelacanth0794> ciph: cuz other languages
19:54 <DarkerTeddy> and it says i didnt sign
19:55 <DarkerTeddy> so ive got the feeling im doing sth wrong
19:55 <DarkerTeddy> so before i force-send it, help?
19:55 <Ciphrius Kane> ~~~~
19:55 <DarkerTeddy> ye, did that
19:55 <DarkerTeddy> i mean, i used the signature button
19:56 <AnselaJonla> It does that if you haven't set up a custom signature
19:56 <AnselaJonla> Just hit send
19:56 <DarkerTeddy> kay
19:56 <DarkerTeddy> thought so but wanted to be safe
19:56 <AnselaJonla> I've talked to the person who wrote the script for it, but he doesn't really seem to care about fixing it
19:57 <Doom Editer> You guys play territory war?
19:57 <Doom Editer> :P
19:57 <DarkerTeddy> its not that user-friendly if youre a noob
19:57 <DarkerTeddy> is the script public?
19:57 <DarkerTeddy> i could fix it in time
19:58 <DarkerTeddy> oh wow. i didnt create a headline or sth
19:58 <DarkerTeddy> so it simply appeared under the last "message"
19:58 <DarkerTeddy> could somebody fix it and tell me how to?
19:59 <DarkerTeddy> but please ifx it for me if you have the time
19:59 <DarkerTeddy> because i so dont
19:59 <DarkerTeddy>
19:59 <AnselaJonla> You just need to put ==Whatever your title is==
19:59 <DarkerTeddy> my bloody phone
19:59 <DarkerTeddy> and the bloody clocktime
19:59 <DarkerTeddy> and the bloody school tomorrow/today morning
20:00 <DarkerTeddy> please? *tries to look cute*
20:00 -!- Scorched000 has joined Special:Chat
20:00 <DarkerTeddy> a screw it, im on the way. *go in and find out*
20:01 <Coelacanth0794> there's alot of blood there
20:01 <Coelacanth0794> me gusta.
20:01 <DarkerTeddy> where? :3
20:03 <Doom Editer> Dang this page is awesome can anyone ahve one of these?
20:03 <Doom Editer>
20:05 <DarkerTeddy> haha
20:05 <DarkerTeddy> wheres teh lemons??
20:06 <AnselaJonla> Yes
20:06 <DarkerTeddy> ill go to bed now
20:06 <Doom Editer> I love killing steel dragons ^-^
20:06 <AnselaJonla> Yours would be at [[User:Doom Editer]]
20:06 <DarkerTeddy> good night/day/morning/foook yo
20:06 <AnselaJonla> Hey, none of that language
20:06 <DarkerTeddy> cause im f**ked ^^
20:06 <DarkerTeddy> oh.
20:06 <DarkerTeddy> sorry.
20:07 -!- Partin has joined Special:Chat
20:07 <DarkerTeddy> i think everyone knows it was a joke and it wasnt even correct spelling.
20:07 <Partin> how to add charm sample to a monster?
20:07 <DarkerTeddy> however
20:07 <DarkerTeddy> nice to chat with you and goodbye
20:07 <AnselaJonla> Partin, go to the charm log page and fill in the boxes
20:08 <Partin> yeah wheres that?
20:08 <AnselaJonla> What monster?
20:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:08 <Partin> Basilisks
20:08 <AnselaJonla> [[Basilisk/Charm log]]
20:08 <SovietHero> I just finished cooking my food :D
20:08 <Partin> ty
20:09 <AnselaJonla> All the logs are named Monster name/Charm log
20:09 <Partin> k ty
20:09 <Partin> imma update it after task is finished, 65 left to kill out of orig. 166
20:11 <SovietHero> woot got a rune scimmy on SoF
20:11 <Partin> thank god, only 2% left on hatis
20:11 <SovietHero> nice
20:12 <Sum1 0 o> My paws ran out ages ago
20:12 <Partin> double ticket from wheel :o
20:12 <Coelacanth0794> grz
20:12 <Doom Editer> I got it too but afterwards I got 50coins :C
20:13 <Doom Editer> i hate 50 coins!!
20:13 <Partin> haha
20:13 <Partin> i got 50 coins and med hunter
20:14 <Partin> from the double
20:14 <Partin> from the double
20:14 <Sum1 0 o> They need to remove any wep below rune and take out cowhide and fish and the 50 gp
20:14 <Partin> hahahahaha just got uncut emerald and spin ticket on 1 drop from lvl 61 monsters xD
20:14 <Sum1 0 o> shiz
20:14 <Sum1 0 o> I entered gwd without bandos boots :P
20:15 <Partin> lolllll 50 gp :P
20:15 <SovietHero> lol
20:15 <SovietHero> xD sum
20:16 <SovietHero> does waering ancient rune armor protect u from zaro's minions?
20:16 <AnselaJonla> Sum, apparently the weapon metal is linked to your level
20:16 <SovietHero> *wearing
20:16 <Cåm> nope
20:16 <SovietHero> wah
20:16 <Coelacanth0794> LOL
20:16 <Sum1 0 o> An ork took away half my health without me even noticing
20:16 <SovietHero> so theyre aggressive no matter u wear?
20:16 <Sum1 0 o> How Ansela
20:16 <Sum1 0 o> I'm level 89
20:16 <Sum1 0 o> and I get iron scimmies and crap
20:16 <Cåm> They're aggressive based on equipment bonuses
20:17 -!- Seabiscuit2 has joined Special:Chat
20:17 <Cåm> I forget the specifics, but it should say on the relvant pages
20:17 <Sum1 0 o> +300 ranged make rangers unagressive
20:17 <Sum1 0 o> etc.
20:17 <SovietHero> k
20:18 <SovietHero> i got 2 spins today
20:18 <SovietHero> and im not a mem
20:18 <SovietHero> one was ticket; didnt use it up
20:18 <SovietHero> nest one was daily
20:18 <SovietHero> *next
20:18 <SovietHero> first spin 3 law rune
20:18 <SovietHero> 2nd Rune scimmy
20:19 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
20:21 <Sum1 0 o> *makes sure bandos boots are on before going gwd*
20:21 <SovietHero> lol got another spin ticket today
20:22 <SovietHero> from lesser
20:22 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
20:22 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
20:22 <Sum1 0 o> annddd I forgot to range pray the trolls
20:22 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
20:23 <SovietHero> xD
20:23 <SovietHero> fail
20:24 <SovietHero> Sum kill Commander Zilyana for me plz
20:24 <Sum1 0 o> I can't
20:24 <SovietHero> wah
20:24 <Sum1 0 o> I'm too noob
20:24 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
20:24 <Sum1 0 o> Hey Techdolphin
20:24 <SovietHero> DOLP
20:24 <Techdolphin> hi
20:25 <Sum1 0 o> Why do you need someone to kill Zilyana anyway?
20:25 <Techdolphin> cause she needs to die
20:25 <Techdolphin> (fp)
20:25 <Sum1 0 o> Why would I kill an endangered race?
20:25 <SovietHero> She's the lowwest levelled boss
20:25 <SovietHero> *lowest
20:25 <Techdolphin> ^
20:25 <SovietHero> idc
20:26 <Techdolphin> was trainin def and got bored
20:26 <Techdolphin> came here
20:26 <SovietHero> lol
20:26 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:27 <Sum1 0 o> "Commander Zilyana is extremely dangerous and should not be underestimated."
20:27 <Sum1 0 o> attacks at 1.2 btw too
20:27 <Sum1 0 o> 1.2s
20:27 <Techdolphin> meh
20:27 <SovietHero> Use ICBMs then.
20:28 <Techdolphin> ^^
20:28 <Sum1 0 o> wut
20:28 <SovietHero> Or an Aircraft Carrier
20:28 <Sum1 0 o> There are no ICBMs or Aircraft Carriers on Gielinor
20:29 <Techdolphin> BAI
20:29 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
20:29 <Coelacanth0794> 1.2 is dart on rapid speed
20:29 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
20:29 <Sum1 0 o> except you can hit 315 with that dart
20:33 <AnselaJonla> [[Update hints]]
20:33 <AnselaJonla> No game update this week
20:34 <Ciphrius Kane> Mod Emilee's off sick
20:34 <Ciphrius Kane> She's gone very green
20:34 <AnselaJonla> Yeah
20:35 <AnselaJonla> Very worrying
20:35 <Partin> hatis dead!!! :D
20:35 <AnselaJonla> Gratz
20:35 <SovietHero> nice job
20:35 -!- Cire04 has joined Special:Chat
20:35 <AnselaJonla> lol
20:35 <SovietHero> [[Hatis]]
20:35 <Partin> :P
20:36 <AnselaJonla> Literally just started siphoning my first node
20:36 <AnselaJonla> And I get a spin ticket before I get a rune
20:36 <Cire04> Hi
20:36 <SovietHero> hey
20:36 <SovietHero> nice ansela
20:36 <Coelacanth0794> grz
20:37 <Cire04> Grrz indeed
20:37 <Cire04> (qc) jr mime's Woodcutting level is 95 (xp: 9,521,866, rank: 119,806).
20:37 <Cire04> Mime, could you test out something for me?
20:37 <Partin> how dyou link to a page here?
20:37 <AnselaJonla> [[[[]]page name]]
20:37 <Partin> ty
20:37 <Partin> [[Hatis]]
20:38 <Partin> click nao ^
20:38 <Partin> and gf soviet :P
20:38 <Partin> oh shoot fail capitilazation >_<
20:39 <AnselaJonla> You're using visual mode and you copied the redirect code from another page?
20:39 <Ciphrius Kane>
20:39 <Partin> oh lol did i? >_<
20:39 <Partin> i just typed Paws not paws
20:39 <SovietHero> xD ciph
20:39 <Partin> otherwise it woulda worked...
20:39 <Sum1 0 o> I fixed it
20:39 <AnselaJonla>
20:39 <AnselaJonla> You didn't sum
20:40 <Cire04> ansela did :D
20:40 <Cire04> kane
20:40 <Partin> oh :S
20:40 <Cire04> could you test out wood cutting for me?
20:40 <Cire04> actually
20:41 <Cire04> nvm
20:41 <Cire04> grrr
20:41 <Partin> lol RoW Dragonstone drop :D
20:41 <Cire04> Well, woodcutting is a fail on mmg 
20:41 <Cire04> Sum
20:41 <Cire04> what is your combat lvl?
20:41 <Sum1 0 o> 89
20:41 <Sum1 0 o> but it said I saved
20:41 <Sum1 0 o> hmm
20:42 <Cire04> If you made the same edit it doesn't say edit conflict
20:42 <Cire04> can you show me your stats?
20:42 <Sum1 0 o> [[User:Sum1 0 o]]
20:42 <Sum1 0 o> wait ranged is 57
20:42 <Cire04> (qc) naryan5's combat level is 88; Attack: 74, Defence: 70, Strength: 70, Constitution: 70, Ranged: 57, Prayer: 52, Magic: 62, Summoning: 1.
20:43 <Cire04> hmmmm
20:43 <Cire04> Too low
20:43 <Cire04> Ruri, you are busy right?
20:43 <Partin> (qc) agile sam's combat level is 95; Attack: 75, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 71, Ranged: 64, Prayer: 65, Magic: 81, Summoning: 54.
20:43 <AnselaJonla> Yes, at Runespan
20:43 <Sum1 0 o> too low for what?
20:43 <Partin> :/
20:43 <AnselaJonla> Getting a few more points before bed
20:44 <Cire04> For my purpose
20:44 <Cire04> Partin, could you test out something for me?
20:44 <Partin> sure
20:44 <Ciphrius Kane> Btw Sum, have you stopped eating humans?
20:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:44 <Sum1 0 o> wut
20:44 <Urbancowgurl777> hai
20:44 <Sum1 0 o> hai
20:44 <Ciphrius Kane> Great timing Fergie, just as the convo turns gruesome
20:44 <Coelacanth0794> Y'no what would suck? If they made those 4+ minute ads unskippable
20:44 <Urbancowgurl777> listening to my mom try to explain what a browser is to someone on the phone
20:44 <Urbancowgurl777> tis amusing 
20:44 <Ciphrius Kane> It's a simple question Sum
20:45 <Ciphrius Kane> Yes or no?
20:45 <Cire04> (qc) agile sam's Agility level is 99 (xp: 13,230,026, rank: 13,849).
20:45 <Partin> ?
20:45 <Cire04> oh awesome
20:45 <Sum1 0 o> since when did I start eating humans
20:45 <Urbancowgurl777> since they got tasty of course
20:45 <Cire04> okay, so  can you go kill black demon in taverley dungeon for me?
20:45 <Ciphrius Kane> So I take it that you're still eating them then?
20:46 <Doom Editer> What do you think should be the combat requirements for killing dagganoth kingS?
20:46 <Partin> ummmm
20:46 <Partin> im on slayer task
20:46 <Sum1 0 o> I never started eating humans and never will
20:46 <Cire04> and then record your kills, and any other extra drops, like rune platebody, etc thats worth more. and tell me how much you earn selling them including the infernal ashes
20:46 <Cire04> after you are done your slayer?
20:47 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[infernal ashes]] is 2,304 coins.
20:47 <Urbancowgurl777>
20:47 <Urbancowgurl777> failure
20:47 <Cire04> (qc) The Exchange price of 24x [[infernal ashes]] is 55,296 coins (2304 coins each).
20:47 <Partin> ummmm
20:47 <Partin> ok?
20:47 <Partin> id prefer to get a small income while training slayer tho
20:47 <Cire04> so, thats about 50k ~ 60k per inventory
20:48 <AnselaJonla> I like getting an income when slaying
20:48 <Urbancowgurl777> 558 liked how search was before, 11 like it now
20:48 <Urbancowgurl777> that's quite a big difference in numbers
20:48 <AnselaJonla> So I never turn down an abyssal, nechryael, steel, iron or blue task
20:48 <Cire04> Depends on what how fast you kill them, but each inventory is that, plus extra drops,
20:48 <Sum1 0 o> aren't black demons multi
20:48 <Cire04> in taverley, no
20:48 <Cire04> in chaos tunnels, yes
20:49 <Urbancowgurl777> i hate nech tasks, Ansela
20:49 <AnselaJonla> Taverley is all single combat
20:49 <Urbancowgurl777> they hit me a lot for some reason <.<
20:49 <Cire04> (qc) Naryan5's Agility level is 35 (xp: 22,818, rank: 610,583).
20:49 <Partin> ansela im saying, if i want to get a small income by killing things id rather get slay xp in exchange
20:49 <AnselaJonla> Fergs, are you sure it's the nechs hitting you and not the magic-melee death spawns?
20:49  * Sum1 0 o searches for 11 people who like it
20:49 <Ciphrius Kane> They just find you very attractive Fergie
20:49 <Urbancowgurl777> maybe
20:49 <Urbancowgurl777> (to Ansela)
20:50 <AnselaJonla> (hp) Guths, EE and Bunny
20:50 <Ciphrius Kane> Hehehe
20:50 <Urbancowgurl777> i only use guthans for black demons usually
20:50 <Urbancowgurl777> eee & bunbun for everything else
20:50 <Urbancowgurl777> afk, pm me if needed
20:51 <AnselaJonla> Ciph, I just realised... this pile of mostly 40K books next to me is taller than I am when I sit
20:51 <Cire04> ruri, hellhound resource dungoen in taverley is multicombat
20:51 <Cire04> hmm, fine,
20:51 <AnselaJonla> That's not Tav itself
20:51 <Cire04> it's taverley dungeon
20:52 <Cire04> (qc) fergie angel's combat level is 129; Attack: 93, Defence: 97, Strength: 93, Constitution: 95, Ranged: 81, Prayer: 84, Magic: 88, Summoning: 87.
20:52 <AnselaJonla> I want to recolour my robes for the final time, but I don't know what colour to choose
20:52 <Ciphrius Kane> Huh, interesting
20:52 <AnselaJonla> [[Wicked robes]] [[Wicked cape]]
20:52 <Cire04> Well, thats good, we can try that out,
20:52 <Partin> not bad, about 125k off that task
20:53 <Partin> (qc) agile sam's Slayer level is 46 (xp: 69,302, rank: 436,392).
20:53 <Sum1 0 o> lolol
20:53 <Partin> (qc) agile sam's Slayer level is 46 (xp: 73,727, rank: 431,083).
20:53 <AnselaJonla> I might go for 7, 12 or 12
20:53 <AnselaJonla> 13*
20:53 <Sum1 0 o> I just downed a fly by swinging my mouse at it
20:53 <Cire04> who has 29 hunter?
20:53 <Partin> 4k xp ftw lol
20:54 <Partin> (qc) agile sam's Hunter level is 63 (xp: 402,162, rank: 258,576).
20:54 <Cire04> aii... nvm
20:54 <Cire04> not really good exp
20:54 <Cire04> money*
20:54 <Cire04> hmmm, anyone know of good money making way?
20:54 <Partin> if u want to do tests
20:54 <Partin> try doing em urself :S
20:54 <Cire04> I can't, don't have high enough levels
20:54 -!- ~Farma has joined Special:Chat
20:55 <~Farma> Started working on a language RS Wiki :D
20:55 <~Farma> Can I give the link?
20:55 <Cire04> [[User:Cire04/Sandbox]]
20:55 <~Farma> *needs Ansela/Ciphrius/Hairrazerrr/Cowgirl's permission*
20:56 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
20:56 <Ciphrius Kane> Which language?
20:56 <~Farma> Russian :D
20:56 <~Farma> I just need permission to say link.
20:57 <Ciphrius Kane> I don't see why not
20:57 <AnselaJonla> 300k to 89 rc
20:57 <~Farma> :D
20:57 <AnselaJonla> I'll get that tomorrow I think
20:57 <~Farma>
20:57 <Ciphrius Kane> Just saw a gif of a cat mauling a baby
20:58 <Ciphrius Kane> Good on the cat I say
20:58 <Cire04> [[Template:mmgtable/alt]]
20:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
20:58 <~Farma> How does the page look?
20:59 <~Farma> I had to convert the place names :l
20:59 <Atheist723> Hi everyone.
20:59 <Cire04> hi Atheist723
20:59 <Ciphrius Kane> I can't read Russian
20:59 <Ciphrius Kane> Hi Athe
20:59 <Cire04> Catergorizing it like that seems weird
20:59 <Cire04> kingdom of man and other kingdoms
21:00 <Cire04> ![[Water rune]]
21:00 <SovietHero> Sovetsky Soyuz
21:00 <Cire04> how do you selfmessage?
21:02 <Partin> was there a d bow update? it wont buy in ge...
21:02 <Cire04> hehe mime
21:04 <Sum1 0 o> have you bought 5k dbows?
21:04 <Sum1 0 o> in the past 4hrs
21:05 <Sum1 0 o> Eric, /self
21:06 <Cire04> thanks
21:06 <Cire04> /self [[astral rune]]
21:06 <Cire04> it no worky
21:06 <Cire04> /self
21:06 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:06 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:06 <Sum1 0 o> you need chax
21:06 <Cire04> I do have it
21:06 <Cire04> -sigh-, well I need to go anyway
21:06 <Cire04> byee
21:06 <Sum1 0 o> on
21:06 -!- Brassman74 has joined Special:Chat
21:06 <Sum1 0 o> bai
21:07 <Cire04> -runs away before someone starts eating people again-
21:07 -!- Brassman74 has left Special:Chat.
21:07 <Cire04> tis a pun
21:07 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:07 <Sum1 0 o> Seriously, when did I start eating people?
21:07 <~Farma> ''kingdom of man and other kingdoms''
21:07 <~Farma> Meaning it is ruled by man (human),
21:08 <~Farma> And other, is other races.
21:11 <Sum1 0 o> great, now chat is dead'
21:11 <~Farma> Here, have some (caek)
21:12  * Ciphrius Kane gets out the EKG machine
21:12 <Ciphrius Kane> I have no idea what that actually does
21:12 <Sum1 0 o> I prefer (ccaek)
21:12 <~Farma> :c
21:12 <Coelacanth0794> noob sum1
21:12 <Coelacanth0794> accept the god damned cake
21:12 <~Farma> ^
21:12 <Coelacanth0794> You never decline cake when it's offered.
21:13 <~Farma> Don't make me (farm) you >:l
21:13 <Coelacanth0794> farm him!
21:13 <~Farma> >:D
21:13 <Coelacanth0794> harvest things.
21:13 <Coelacanth0794> >:3
21:13  * Sum1 0 o pours salt on self
21:13 <~Farma> I will (farm) his (hp), then start a (fire) and (cook) his (hp).
21:13 <~Farma> :3
21:14 <Sum1 0 o> can't farm me now!
21:14 <~Farma> *places you in a salad*
21:14 <Ciphrius Kane> You will farm his constitution, then start a firemake and cook his constitution?
21:14 <~Farma> ...
21:14 <~Farma> I will harvest his heart, then start a fire, and cook his heart.
21:14 <~Farma> :3
21:15 <Hairrazerrr> test
21:15 <~Farma> Good^
21:15 <Ciphrius Kane> Oooh, good idea, but I find the liver is better to eat first
21:15 <Sum1 0 o> since when did you start eating humans?
21:15 <Hairrazerrr> I've kept this open all this time :3
21:15  * Hairrazerrr goes for a while
21:15 <~Farma> When I was about 12 :l
21:15 <Hairrazerrr> (pce)
21:15 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
21:15 -!- TyA has joined Special:Chat
21:15 <Ciphrius Kane> About 18 years ago
21:15 <~Farma> Hai TyA!
21:15 <~Farma> :3
21:15 -!- Mimico Sauga has joined Special:Chat
21:16 <Ciphrius Kane> Around the time I became a Slaaneshi cultist
21:16 <Coelacanth0794>
21:16 <Ciphrius Kane> Course then I heard about Namira and joined her cult instead
21:16 <~Farma> Lululul.
21:16  * AnselaJonla fires another bolt round at Ciphrius Kane's face
21:17 <TyA> Hai
21:17  * Sum1 0 o drinks poison so Ciphrius Kane and ~Farma can't eat me
21:17 <Sum1 0 o> oh no wait
21:17  * Sum1 0 o dies
21:17 <~Farma> Lol, GF.
21:18  * Coelacanth0794 sells sum1's body on the black market
21:18 <~Farma> * Buys.
21:18 <Ciphrius Kane> You do realise the penalty for firing at a commissar?
21:18 <Coelacanth0794> Organs! Get'cher organs 'ere!
21:18  * Ciphrius Kane executes Ansela
21:18 <~Farma> * Buys Sum1's body.
21:18 <~Farma> * Revives.
21:18 <Coelacanth0794> wut
21:18 <~Farma> * Eats.
21:18 <Atheist723> (Testing)
21:18 <Coelacanth0794> so you need him alive to eat him?
21:18 <Coelacanth0794> sick [email protected]
21:18 <Sum1 0 o> I still have poison in my system
21:19 <Ciphrius Kane> Meh, poison or no poison, tis all good
21:19 <AnselaJonla> Ah, but I have proof that you are a HERETIC and therefore must be KILLED!
21:19 <Coelacanth0794>
21:19 <Atheist723> Hi Partin.
21:19 <Ciphrius Kane> I prefer to start with the lower intestine myself
21:19 <Sum1 0 o> ~Farma dies
21:19 <Coelacanth0794> i dont eat people so yeah
21:19 <Ciphrius Kane> Where's this proof?
21:20 <Atheist723> I've no idea what everyone is talking about...
21:20 <Sum1 0 o> heretics and cannibalism
21:20 <Coelacanth0794>
21:20 <TyA> Sounds like atheists
21:20 <Ciphrius Kane> Usual stuff for late night chat
21:20 -!- Liimujx has joined Special:Chat
21:20 <AnselaJonla> "Ciphrius Kane
21:20 <AnselaJonla> Around the time I became a Slaaneshi cultist"
21:21 <~Farma> Lol. 
21:21 <Coelacanth0794> ty: you are athiest
21:21 <~Farma> ¬.¬
21:21 <Ciphrius Kane> Pfft, that isn't evidence
21:22 <Sum1 0 o> quickly update the logs so the proof stays
21:22 <Atheist723> Hi Liimujx.
21:22 <~Farma> ¬¬
21:22 <Atheist723> *Atheist, and he tends to ignore that fact for some reason, Coel.
21:22 <Coelacanth0794> did my internet die?
21:22 <~Farma> You're mean.
21:22 <~Farma> Nope.
21:22 <~Farma> Chuck Testa.
21:22 <TyA> !updatelogs
21:22 <RSChatBot> TyA: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 169 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:22 <TyA> What's your point Coel? 
21:22 <Atheist723> (Testing)
21:23 <Coelacanth0794> just saying you're saying it as if you're not included
21:23  * TyA shrugs
21:24 <~Farma> * Farma hugs Tya :3
21:24  * TyA hugs ~Farma
21:25 <~Farma> Yay.
21:25 <TyA> ^_^
21:25 <Sum1 0 o> /self * Sum1 0 o puts on explossives
21:26  * Sum1 0 o hugs TyA
21:26 <Sum1 0 o> oh wait
21:26 <Partin> we only started logs in January? O_o
21:26 <Atheist723> Yes, so?
21:27 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
21:27 <Partin> no i was jw
21:27 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:27 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:27 <HakkaPK> hey :)
21:28 <Atheist723> Hi HakkaPK.
21:30 <HakkaPK> I need help wiht my profile
21:30 <HakkaPK> I have an image offsite, how can I upload it to my profile?
21:31 <Sum1 0 o> Permission to fix the problem?
21:31 -!- Nawteee has joined Special:Chat
21:31 <Partin> go to your userpage
21:31 <AnselaJonla> Paste the url
21:31 <Partin> and click the existing image
21:31 <Sum1 0 o> oh no wait
21:31 <Sum1 0 o> take away the file: part
21:33 <Coelacanth0794> flesh platforms are steaks
21:33 <Sum1 0 o> and the [[ ]]
21:33 <Coelacanth0794>
21:33 <Partin> lol
21:33 <Sum1 0 o> [[]] [[]]
21:33 <Sum1 0 o> [[[[]][[]]]]
21:34 <Sum1 0 o> that part
21:35 <SovietHero> I'd rather walk on Sum
21:35 -!- Nawteee has left Special:Chat.
21:35 <Sum1 0 o> You dare walk on me?
21:35 -!- Nawteee has joined Special:Chat
21:36 <~Farma> ^You're dead.
21:36 <~Farma> Be quiet.
21:37  * Sum1 0 o respawned in lumby
21:37 <~Farma> * ¬Farma respawned at Soul Wars
21:37 <~Farma> * ¬Farma cries over lost Torva.
21:37 <~Farma> :c
21:38 <Sum1 0 o> *changes respawn point*
21:38  * Sum1 0 o respawned at falador
21:38 -!- Seabiscuit2 has left Special:Chat.
21:38 -!- Seabiscuit2 has joined Special:Chat
21:38 -!- Seabiscuit2 has left Special:Chat.
21:39 <~Farma> Lies.
21:39 <~Farma> You need to die first.
21:39 <~Farma> ¬.¬
21:40 <~Farma> * ¬Farma lodestones to Yanille.
21:40 <SovietHero> *Lodestones to Lunar Isle*
21:40 <SovietHero> :D
21:40 -!- Partin has left Special:Chat.
21:42 <HakkaPK> can someone help me?
21:43 <HakkaPK> i have an image on Imageshack, how can I post it to my profile?
21:43 <Atheist723> With what?
21:43 <HakkaPK> linking it doesn't make it appear as an image
21:43 <Atheist723> Post the direct link on your user page, I think.
21:43 <HakkaPK> i tried
21:43 <~Farma> Save the image to your computer,
21:43 <~Farma> And upload the file from your computer to your page.
21:43 <~Farma> Hope that helps c:
21:44 <HakkaPK> That doesn't work, smartguy
21:44 <AnselaJonla> Please don't encourage policy violations
21:45 <~Farma> What policy violation?
21:45 -!- Scorched000 has left Special:Chat.
21:46 <AnselaJonla> No personal images
21:46 <HakkaPK> so
21:46 <HakkaPK> for the 5th time?
21:46 <AnselaJonla> They have to be uploaded to external sites
21:46 <HakkaPK> how do I get it FROM THE EXTERNAL SITE to the page?
21:46 <AnselaJonla> I don't know how to get a gif on your page Hakka
21:46 -!- Steveclay has joined Special:Chat
21:46 <Atheist723> (Testing)
21:47 -!- Nawteee has left Special:Chat.
21:47 -!- Steveclay has left Special:Chat.
21:47 <~Farma> Oh.
21:47 <~Farma> Sorry, didn't realise.
21:49  * TyA pokes ~Farma
21:49 <HakkaPK> I like my new cape :D
21:49 <~Farma> * ¬Farma pokes TyA
21:49 <HakkaPK> only level 120, didn't think i'd get it
21:53 -!- Bloe77 has joined Special:Chat
21:53 <Bloe77> hello
21:53 <HakkaPK> hi
21:53 <Bloe77> how do i get planks... im not a member and im doing dragon slayer quest
21:53 <Atheist723> Hi Bloe77.
21:54 <Bloe77> how are you sir
21:54 <Ciphrius Kane> There are some in the wilderness if you're willing to risk it
21:54 <Atheist723> Buy them off [[Grand Exchange]].
21:54 <Bloe77> where at in the wilderness
21:54 <Bloe77> ok
21:54 <Bloe77> same with nails
21:54 <Bloe77> but i thought they were member objects
21:55 <HakkaPK> Well, SOF has encouraged me to do something
21:55 <~Farma> Regular [[plank]]s are not.
21:55 <HakkaPK> imma make a Summoning Tank
21:55 <Ciphrius Kane> Steel nails aren't members
21:55 <~Farma> [[Oak plank]]s, [[Teak plank]]s, and [[Mahogany plank]]s are members however.
21:55 <Bloe77> ok
21:55 <Bloe77> I use to be a member
21:56 <Bloe77> but now I got to work to get $
21:56 <Bloe77> $ = Membership
21:56 <Bloe77> do you guys know if there are going to be any new updates soon?
21:57 <Sum1 0 o> [[Upcoming updates]]
21:57 <~Farma> [[Behind the Scenes]]
21:58 <Sum1 0 o> Queen black dragon, new dragon items, combat revamp
21:58 <~Farma> Mourning's End III <3 <3 <£ 
21:58 <~Farma> £_£
21:59 <Bloe77> I <3 Pire
21:59 <Bloe77> Fire
22:00 <Coelacanth0794> €
22:00 <Bloe77> who here is a member?
22:01 <Coelacanth0794> most of the experienced users
22:01 <Coelacanth0794> such as myself
22:01 <~Farma> Me! :D
22:01 <TyA>
22:01 <~Farma> [[User:~Farma]]
22:01 <Bloe77> I'm experianced
22:01 <TyA> I <3 how people have started using that moar
22:01 <Bloe77> my account is old
22:01 <~Farma> I'm sorry to be a part of the grammar police, but...
22:01 <~Farma> Experienced*
22:02 <Bloe77> it was one of the first of many accounts... I can't see right staight right now
22:03 <Bloe77> the tutorials back then were so simple
22:03 <HakkaPK> bloe
22:03 <HakkaPK> what's your cmb?
22:03 <Bloe77> yes
22:03 <HakkaPK> and total?
22:04 <Bloe77> cmb???
22:04 <HakkaPK> You're not experienced...
22:04 <Bloe77> no i just started playing again
22:04 <HakkaPK> if you don't know what "CMB" means, you're obv. a noob
22:04 <Atheist723> Combat level.
22:04 <Bloe77> I've had a life...
22:05 <Bloe77> My xbox broke -.-
22:05 <HakkaPK> so does everyone else?
22:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:05 <~Farma> I go outside ¬.¬
22:05 <~Farma> I have a life.
22:06 <Bloe77> I was just out side
22:06 <Bloe77> outside
22:06 <Bloe77> i hate sitting 
22:06 <~Farma> Update logs anyone?
22:06 <TyA> !updatelogs
22:06 <TyA> But why?
22:06 <RSChatBot> TyA: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 150 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:07 <~Farma> The last convo, I might want to re-read it later.
22:07 <~Farma> I have to refresh browser as-well.
22:07 -!- ~Farma has left Special:Chat.
22:07 -!- ~Farma has joined Special:Chat
22:07 <Sum1 0 o> 32 pages till 20k pages
22:08 <Bloe77> i need planks they're taking forever at ge
22:09 <Sum1 0 o> I wonder what the 20,000th page will be
22:10 <Coelacanth0794> it'll be something silly or spammable
22:10 <Coelacanth0794> like how runespan put 5000 new things into the game
22:10 <Coelacanth0794> air rune (runespan) for example
22:11 <~Farma> [[Air rune (Runespan)]]
22:12 <Coelacanth0794> what would i do for this situation, undo?
22:13 <Bloe77> celebration cake
22:14 <Ciphrius Kane> Well, does it fit the criteria for exception under [[RS:DDD]]?
22:14 -!- Bhappy has joined Special:Chat
22:15 <Ciphrius Kane> Pretty much do you think it's spam?
22:22 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:26 <Coelacanth0794>
22:26 -!- Robot Scorched has joined Special:Chat
22:26 <SovietHero> wut
22:27 -!- Robot Scorched has left Special:Chat.
22:27 -!- Bombsa has joined Special:Chat
22:27 <SovietHero> Sum is dagger
22:27 <SovietHero> lol jk
22:27 <Bombsa> sup
22:27 <Coelacanth0794>
22:27 <Coelacanth0794> I must dance!
22:28 -!- Bombsa has left Special:Chat.
22:28 <SovietHero> lol
22:30 -!- Xdflames has joined Special:Chat
22:32 <Xdflames> does anyone know if the type of pyre log matters when burning vyre corpses? besides that it needs to be teak or higher
22:34 <Ciphrius Kane> Nope, that's why most people use maple
22:36 <Xdflames> okay, thanks
22:36 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
22:37 -!- Xdflames has left Special:Chat.
22:43 -!- TyA has left Special:Chat.
22:47 -!- Bombsa has joined Special:Chat
22:47 <Bombsa> can anybody here help me with some photo cropping + adding stats?
22:47 <Bombsa> =_=
22:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:48 -!- Bombsa has left Special:Chat.
22:56 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
22:58 <Coelacanth0794> Can anyone confirm if greater reborns drop seercull?
22:59 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:59 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:59 <Urbancowgurl777> i don't see why they would
22:59 <Coelacanth0794> Bombsa: I'm impressed.
22:59 <Coelacanth0794> x4 aa, HD
22:59 <Coelacanth0794> very good
23:00 <Coelacanth0794> fergs, mind undeleting that image?
23:01 <Urbancowgurl777> edit conflict? seriously?
23:01 <Urbancowgurl777> dang it Coel
23:01 <Coelacanth0794> fergs, undelete that would you?
23:01 <Coelacanth0794> please explain to me how it's unnecessary 
23:01 <Urbancowgurl777> unused, random fire?
23:01 <Coelacanth0794> we don't have any images of lucky bcp worn
23:01 <Coelacanth0794> it is used
23:02 <Coelacanth0794> on lucky bcp
23:02 <Urbancowgurl777> i didn't delete an image of the lucky bcp
23:02 <Coelacanth0794> wut
23:02 <Urbancowgurl777> if you look on the article, you can clearly see it is still there, ty
23:02 <Coelacanth0794> oh ok
23:02 <Coelacanth0794> so what'd you kill?
23:02 <Urbancowgurl777> a random fire
23:02 <Urbancowgurl777> lol
23:02 <Coelacanth0794> eh?
23:03 <Coelacanth0794> i don't even.
23:03 <Coelacanth0794> going to bed now
23:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:05 <Atheist723> (Testing)
23:06 <Sum1 0 o> 30 more pages